CATALOGUE

EQUIPMENT

HATAJIOI

TOHAPHbIE OEPH{ABRHI
HOPIYCA CBEPN
HOPIYCA ®PE3

s& (= Microhor

____________CBN - CARBIDE - CERAMIC - PCD______
2021




000 «CU3HCU3M lpyn» www.cncmagazine.ru =
ABNAETCA OI:IJul.lHaﬂthlM AuwnepoM KOMMNaHUKU sales@cncmagazine.ru

) ) «Mvukpoﬁop Komnoszut», } 8 (800) 555 41 16 Ok
AnTaickui Kpau, r. bapHayn, yn. bantuidckas, 24 380HKM No PO GecnnatHo Mepesine na cair



0603HaueHne HapyXXHbIX AepXXaBok
TokapHble aepxxaBku, HapyXkHas obpaboTka
* (0603HayeHne BHYTPEHHUX [ePXKaBOK
* TokapHble fepXXaBku, BHYTpeHHAA 06paboTka
* (6o3HayeHune Kopnycos CBEPA
 Kopnyca cBépn
06o3Hayexue Kopnycos ¢pe3
Kopnyca ¢pe3
[ins 3ametok

www.cncmagazine.ru | sales

@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

37
38
b4
65
81
82
96



OBO3HAYEHUE HAPY>XXHbIX OEP>XABOK

50 650 050 0 A0 65065 0 9 06

M Y T W

[1BOIAHOI_ NpHKUM

Mpwxum T10BbILEHHO JKECTKOCTH Wrudt / Mprxum WTuT / KNUH uAv pbivar Bunt
C T M P S
2. OopMa nnacTuHbl
80, 55° 75° 55° 35° 80° 85°
o ‘ Ay == . . A ‘
C D w

3. [naBHbIil yron B nnaxe

o

11 ﬁ NI m

A B Y /A

k. 3apHuii yron nnacTuHbl

-+ u» .| h i t
3 5° 7 15° 20° L2/5> %;
A B C D E F 6
5. Ucnonxenne 6. BbicoTa XBoCTOBHKA 7. Wnpuna xBocToBuKa
7 ?
t - | < t - i @j :
L N R
8. [inuHa uHcTpyMenTa (MM)
A-32 H-100 0-180
B-40 J-110 R-200 /’/’
C-50 K-125 S-250 1
D-60 L-140 1-300 x-cre, © /]
E-70 M-150 U-350 ‘ I
F-80 N-160 V-400 LF
6-90 P-170 W-450
9. [InuHa pexywei KpoMKu 10.

A yBEJUYEHHaA

. ZLnuHa paboyeii yacTu
J’L _ JLL Jﬁ ’ . A ‘J_L C non.npu)KMM

8

L
S | CcobHMKeHnEM

3 www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



TOKAPHbIE OEP)XKABKWU, HAPY>)XHAY1 OBPABOTKA

! ‘ Tun kpenneHunsa P

E Tun kpennenus C

PCBNR/L = cm.7 PSKNR/L cp. 10 CKJNR/L cp. 13 CRDNN crp. 16
75° o 75° o 93° e O
)T. CN.. SN.. KNUX. JeCo) RN.N
1204.. 0903.. 1604.. 060300
L 1606.. 1204.. 0903(04*)00
1906.. 1506.. 1204(03*)00
020x20- 5060 | 2509.. 020x20 - 50x50  1906.. / 2509.. 02020 - 40x40 026x25- 40x40 | 190700
PCLNR/L ctp. 7 PSSNR c1p. 10 CCLNR/L = crp.13 CRSNR/L  cmp.16
%5’ o] Iy o] 95° ] @
CN.. SN.. ONN a uﬁﬂ'éﬁ'u
0903.. 0903.. 0903(04*).. -
1204.. 1204.. 1204(03").. LU L)
1606.. 1506.. 1207.. 1204(03*)00
016x16 - 50x50  1906.. / 2509.. O16x16 - 40x40  1906.. / 2509.. o20x20- 3232 | 1607.. 02525 - 40x40 | 190700
CSDNN cp. 17
PDJNR/L  cmp.8 PTENR/L  crp.11 CDJNR/L  cmp.4 o ".
93° 90° 93°
L A & s
DN.. .. DNN 0903(04%)..
1104.. 1604.. 107.. 120403,
1506.. ggé 1507.. 025x25-32x32 | 1207..
a16x16 - 40x40 a16x16 - 40x40 ) 020x20 - 32x32 CSKNR/L crp. 17
75°
PONNN .8 PIINRIL et CONNN/L e 4 @ ]
62,5° 93° 62,5° SN.N
y o 4 A & 1907,
DN.. .. DN 026x25 - 32432
1104.. 1103.. 107..
1606.. 1604. CSRNRIL | cm.18
2204.. 75 B
016x16 - 32x32 o10x10- 40x40 2706, 026x25 —
PSBNR/L c1p. 9 ctp. 12 CRDCN c1p 15 0903(04*)..
75° 1204(034)..
o] A ® O255-3032 1207
SN.. . RCGX 060600 CSSNR/L  cmp.19
0903.. 1604.. RCGX 090700 e
1204.. 2204.. RCGX 120700 B
1506.. SN
O16x16 - 50x50 | 1906../2507.. 016x16 - 32x32 025x25 - 40X40 0903(04%)..
1204(034)..
PSDNN cp.9 PWLNR/L  cm.12 CRDCR/L  cm.15 0%55-3232 1207,
05° 9%5°
. o] a O CTUNRIL  cmp.19
SN.. WN. RCGX 060600 03°
o 0903.. 0604.. RCGX 090700 A
L. 1204.. 0804.. RCGX 120700 NN
1506.. 1607..
016x16 - 50x50  1906.. / 2509.. 016x16 - 32x32 032425 026x25 - 32x32

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16




TOKAPHbIE OEPXABKHU, HAPY>KXHAA OBPABOTKA

E Tun kpennennsa T

e

Tun kpenneHns M

020x20 - 40x40

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru| 8 (800) 555-41-16

TCLNR/L cp. 20 TVJNR/L cTp. 23 MTENN crp. 25 MWLNR/L = cmp.26
95° n 93° e 4 60° A 95° A
CN.. VN.. N.. WN..
1204.. 1604.. 1604.. 0604..
1606.. 2204.. 0804..
020x20 - 50x50 020x20 - 32x32 020x20 - 40x40 016x16 - 32x32
TDJNR/L cp. 20 TVVNN cTp. 23 MTJNR/L cp. 25 MWMNN cTp. 26
93° ’ 72,5° e 4 93° A 50° A
DN.. VN.. N.. WN..
1104.. 1604.. 1604.. 0604..
1504.. 2204.. 0804..
1506..
016x16 - 50x50 020x20 - 32x32 020x20 - 40x40 016x16 - 32x32
TSDNN crp. 21 TWLNR/L  cmp.24
45° u 95° A
SN.. WN..
1204.. 0604..
1506.. 0804..
016x16 - 40x40 016x16 - 50x50
TSSNR/L crp. 21
75° n
SN..
1204..
1506..
020x20 - 32x32
TTENN cp. 22
v A
N..
1604..
2204..
020x20 - 40x40
TTINR/L crp. 22
A
N..
1604..
2204..




TOKAPHbIE OEP)XKABKWU, HAPY)XHAY! OBPABOTKA

E Tun kpennenus S

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

SCACR/L = cmp.27 SSDCN c1p. 30 SVJBR/L  cmp.33 SVIJBR/IL = cmp.3
90° n 45° n 93° e 4 93° e 4
CC.. SC.. VB.. VB..
0602.. 0973.. 1103.. 1103..
09T3.. 1204.. 1604..
1204..
008x08 - 25x25 012x12 - 25x25 012x12 - 32x32 016x16
SCLCR/L crp. 27 SSSCR/L crp. 30 SVJCR/L cTp. 33 SVJCR/L crp. 36
95° n 45° n 93° e 4 93° e 4
CC.. SC.. VC.. VC..
0602.. 0973.. 1103.. 1103..
0973.. 1204.. 1604..
1204..
0(8x08 - 25x25 012x12 - 25x25 012x12 - 32x32 o08x08 - 20x20
SDHCR/L cTp. 28 STFCR/L crp. 31 SVVBN cTp. 34
o " A e L5
DC.. TC.. \B..
0702.. 0902.. 1103..
NT3.. 1102.. 1604..
16T3..
008x08 - 32x32 008x08 - 32x32 012x12 - 32x32
SDJCR/L cTp. 28 STJCR/L crp. 31 SVVCN cTp. 34
93° 93° 72,6° e 4
o L A
DC.. TC.. VC.
0702.. 0902.. 1103..
1T3.. 1102.. 1604..
16T3..
008x08 - 32x32 008x08 - 32x32 012x12 - 32x32
SDNCN cTp. 29 SVHBR/L cTp. 32 SCLCR/L crp. 35
62,5° ’ 1[]7.5° l ° n
DC.. VB.. CC..
0702.. 1103.. 0602..
NT3.. 1604.. 0973..
o08x08 - 32x32 012x12 - 32x32 008x08 - 20x20
SRDCN cTp. 29 SVHCR/L crp. 32 SDJCR/L crp. 35
(o) 1.5 . 4 " V4
RC.. VC.. DC..
0602../0803.. 1103.. 0702..
10T3.. / 1204.. 1604.. 1T3..
1605.. / 2006..
O16x16 - 32x32 1 2507.. / 3209.. 012x12 - 32x32 008x08 - 20x20




P OEP>XABKN TOKAPHDIE
e 19 HAPY)XXHOW OBPABOTKU

;Tﬁ:\ 3 PCBNR

ey
75 r

Paamepbl (MM) Komnnextyowme
L Pexyuwas Bunt kpennewna  OnopHas  CTonopHas Kpenextbiit  Llecturpas-
Kon sakasa HE=H B LF WF ' pnacruma | Porar pblyara nAacTMHa | MpyXMHa Mpmkinm BUHT HbIi K10y

©
'
PCBNR/L 2020 K12C = 20 | 20 125 175

2625M12C 25 25 150 225 CN..1204. | APL-02 | ALV-03-M8x19 AACN-3-0001 | AAY-02 ACK-05 | 4015-Méx11 | AAL-03-3
3232P12C | 32 32 [ 170 295

2625M16C | 25 25 160 22

22P16C 32 32 170 27 CN..1606.. | APL-D4 | ALV-04-M8x22 AACN-3-0002 |  AAY-03 ACK-09 | AAV-05-M6x15 | AAL-03-3

3232P19C 32 32 170 27

WA0SI9C | 40 40 250 37 CN..1906.. | APL-05  ALV-05-M10x27 AACN-3-0003 = AAY-04 ACK-09 | AAV-05-Méx15  AAL-05-4

4040525C | 40 | 40 | 250 37

5050S25C 50 50 750 47 CN..2509.. | APL-06  ALV-06-M12x36 AACN-3-0008 = AAY-05 ACK-04 | AKV-16-Méx16 = AAL-07-5

PCLNR

[
=

A -

LF
Paamepbl (Mm) KoMnnexTyrowue
a Pexyujan Bunt kpennenns  Onopxas  CronopHas Kpenexubiit  LLlecTurpan-
Kopsakasa ~ HF=H B LF WF [oocrpa  Poivar phivara InacTAHa | npyxuka  PWKAM BUHT HbliA KAt0Y
‘Q
@ L
PCLNR/L 1616 H09 | 16 | 16 | 100 20
2020K09 20 20 125 25 CN..0903.. APL-01T | ALV-02-M6x17 | AACN-2-0002 |  AAY-01 - - AAL-02-2.5
2525M09 | 25 | 25 (150 | 32
1616 H12 16 | 16 100 20
2020K12C | 20 | 20 125 | 25
BIEMIC B B 150 32 CN.. 1204.. APL-02 | ALV-03-M8x19 | AACN-3-0001 AAY-02 ACK-05 4015-Mix11 AAL-03-3

3232P12C | 32 | 32 170 40

2625M16C | 25 25 160 32

232P16C 32 | 32 170 | 40 CN..1606.. | APL-D4 | ALV-04-M8x22 AACN-3-0002 |  AAY-03 ACK-09 | AAV-05-Mé6x15 | AAL-03-3

2525M19C 25 | 256 150 32
3232P19C | 32 | 32 | 170 40 | CN..1906.. | APL-05  ALV-05-M10x27 AACN-3-0003 | AAY-04 ACK-09 | AAV-05-M6x15 | AAL-05-4
4040S19C | 40 | 40 | 250 @ 50

4040 S25C | 40 | 40 | 250 @ 50

5050S25C | 50 50 750 60 CN..2509.. | APL-06 | ALV-06-M12x36 AACN-3-0008 | AAY-05 ACK-04 | AKV-16-Méx16 | AAL-07-5

7 www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



P

THN Kpennexus

OEP>XABKN TOKAPHDIE
019 HAPY>XHOU OBPABOTKMU

9

°A
2 LF 3
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
a Pexywas Bunt kpennewus  Onopwas  CronopHas Kpenexubiit  WWecTurpan-
Kon sakasa HE=H B LF WF ' ppacruma | PbMar phlyara nAacTMHa | MpyXMuHa Mpmkinm BUHT HbI K1Y
Q
&L &S o e ¢
PDJNR/L 1616 H11 | 16 = 16 100 20
2020K11 20 20 125 25 | DN..1104.. APL-01 | ALV-02-M6x17 = AADN-SD317 AAY-01 AAL-02-2.5
2525M11 | 25 | 25 | 150 | 32
2020K15C | 20 20 125 | 25
2525 M15C | 25 | 25 | 150 | 32
2PC 32 32 170 40 DN.. 1506.. APL-03 | ALV-03-M8x19 = AADN-3-0001 = AAY-02 ACK-05 4015-Mé4x11 AAL-03-3
4040 S15C | 40 | 40 | 250 | 50
PDNNN
EEF 3 M
=
625°
< LF J x”
Paamepbl (Mm) Komnnektytowme
_ Pexyuwas Bunt kpennewns  OnopHas  CronopHas Kpenextblit  Lecturpau-
Kopsakasa ~ HF=H B LF WF pacryye ~ Pomar pbldara InacTAHa | Npyxea  PAKUM BUHT Hblii KioY
(S
& L &7
PDNNN 1616 H11 ' 16 |« 16 | 100 8
2020K11 20 20 125 10  DN..1104. APL-01 | ALV-02-M6x17 = AADN-SD317 AAY-01 AAL-02-2.5
2525M11 | 25 | 25 | 150 125
2020K15C | 20 20 125 10
2525 M15C | 25 | 25 | 150 | 12.5 DN..1506.. APL-03 | ALV-03-M8x19 = AADN-3-0001 = AAY-02 ACK-05 4015-M4x11 AAL-03-3
3232P15C | 32 | 32 170 16

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16




P OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
g 119 HAPY)XHOW OBPABOTKU

—&
LF J ©
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
a Pexywas Bunt kpennewus  Onopwas  CronopHas Kpenexubiit  WWecTurpan-
Kopsakasa  HF=H B LF WF poocru  Poivar pbivara TNACTHHG  MpyXuwa  TPWKAM BHHT Hblil KAtoY
®
PSBNR/L 1616 K09 | 16 | 16 1100 13 oy pons  pplgi  ALV-02-M6xI7  AASN-2-0002  AAY-01 i i AAL-02-25

2020K09 | 20 | 20 125 17

00K12 20 20 15 17 - -
BEMIC 25 25 150 22 SN.1206.  APL-0Z  ALV-03-MBK19  AASN-3-0006  AAY-02 ANL-03-3
PIPIC 32 32 AN 2 ACK-05 | 4015-MaxT

DIMIS 25 210 10 21 oy g0, APLOG | A-04-MBXIZ AASN-3-0023  AAY-D3 AL-03-3

3232P15C | 32 | 32 170 77 ) ACK-09 | AAV-05-Méx15

3232P19C | 32 32 170 77
4040 519C | 40 | 40 250 35

4040 525C | 40 | 40 | 250 @ 35
5050 525C | 50 | 50 | 250 @43

SN..1906.. | APL-05 | ALV-05-M10x27 AASN-3-0005  AAY-04 ACK-09 | AAV-05-Méx15  AAL-05-4

SN..2509.. | APL-06  ALV-06-M12x36 AASN-3-0020  AAY-05 ACK-04 | AKV-16-Méx16 ~ AAL-07-5

PSDNN

o —
: S~

HF
7

WF
’(—>

) Y |
«>
Pasmepbl (Mm) Komnnektytowme
onsosn W B LF WE FOXUSE gy Burxgmcws Otopin GOy, Kpetexsh Wecniogas
& L & fe ¢& 2
| PSDNN1616H09 | 16 16 [ 100 | 8 | SN..0903.. | APL-OT  ALV-02-M6x17 | AASN-2-0002 | AAY-01 | - | - | AAL02-25 |

2020K12C | 20 | 20 1256 10
2525M12C | 25 256 150 | 125 SN..1204.  APL-02 | ALV-03-M8x19 | AASN-3-0004  AAY-02 ACK-05 4015-Méx11 | AAL-03-3
3232P12C | 32 | 32 170 16

2020K15 20 20 125 10 - -
BHBMISC 25 35 150 125 SN..1506.. | APL-04 | ALV-04-M8x22 | AASN-3-0023  AAY-03 ACK09 | AAV-05-MoxT5
3232P19C | 32 | 32 170 16
4040519C | 40 | 40 ' 250 20  SN..1906.. | APL-05 ALV-05-M10x27 AASN-3-0005  AAY-04 ACK-09 | AAV-05-M6x15  AAL-05-4
5050 $19C | 50 50 250 @ 25

4040525C | 40 | 40 | 250 20
5050 525C | 50 | 50 | 250 | 25

AAL-03-3

SN..2509.. | APL-06  ALV-06-M12x36 AASN-3-0020  AAY-05 ACK-04 | AKV-16-Méx16 =~ AAL-07-5

9 www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



P OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
e 019 HAPY)XXHOW OBPABOTKU

ﬁ PSKNR
A
= 2 [==} ®
= | 1540
Y vy
. L J
t
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
a Pexywas Bunt kpennewus  OnopHas  CronopHas Kpenexubiit  WWecTurpan-
Ko sakasa HE=H B LF WF nnacTuHa Pbidar pblyara NnacTuHa | npyXuHa Mpixim BMHT HbIIl KNHOY
‘Q
@ L ¢
| PSKNR/L 2020 K09 | 20 20 [ 125 25 | SN..0903.. | APL-OT  ALV-02-M6x17 | AASN-2-0002 | AAY-01 | - | - | AAL-02-25 |

2020K12C | 20 | 20 125 25
2625M12C | 25 25 150 32  SN..1204. | APL-02 | ALV-03-M8x19 AASN-3-0004 & AAY-02 ACK-05 4015-Méx11 | AAL-03-3
3232P12C | 32 | 32 170 40

2625M15C | 25 25 160 32
3232P15C | 32 | 32 170 40

3232P19C | 32 32 170 40
4040519C | 40 | 40 250 50

4040 S25C | 40 | 40 250 50
5050 525C | 50 | 50 | 250 | 60

SN..1506.. | APL-04 | ALV-04-M8x22 | AASN-3-0023  AAY-03 ACK-09 | AAV-05-Méx15  AAL-03-3

SN..1906.. | APL-05 ALV-05-M10x27 AASN-3-0005  AAY-04 ACK-09 | AAV-05-Méx15  AAL-05-4

SN..2509.. | APL-06  ALV-06-M12x36 AASN-3-0020  AAY-05 ACK-04 | AKV-16-Mé6x16 ~ AAL-07-5

4

PSSNR

©
LF A
Paamepbl (Mm) Komnnektyrouue
Konsaon Wl B E WE PO pugr S Dpton Ottt gy | Kpennd g
@ L & He ¢ -
PSSNR 1616 H09 | 16 | 16 | 100 | 20 SN.. 0903.. APL-01 | ALV-02-M6x17 = AASN-2-0002 |  AAY-01 - - AAL-02-2.5

2020K09 | 20 | 20 125 25

2020K12C 20 20 125 25
2525M12C | 25 256 150 | 32 SN..1204.  APL-02 | ALV-03-M8x19 | AASN-3-0004  AAY-02 ACK-05 4015-Méx11 | AAL-03-3
3232P12C | 32 | 32 170 40

3232P15C 32 [ 32 170] 40 SN..1506..

3232P19C | 32 32 170 40
4040S19C | 40 | 40 | 250 @ 50

4040S25C | 40 | 40 | 250 | 50 | SN.2509. | APL-06  ALV-06-M12x36| AASN-3-0020 | AAY-05 | ACK-04 | AKV-T6-Méx16  AAL-07-5 |

APL-04 | ALV-04-MBX22 | AASN-3-0023 | AAY-03 | ACK-09 | AAV-05-Méx15  AAL-03-3 |

SN..1906.. | APL-05 | ALV-05-M10x27 AASN-3-0005 = AAY-04 ACK-09 | AAV-05-Méx15  AAL-05-4

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru| 8 (800) 555-41-16 10



P OEP>XABKN TOKAPHDIE
e 19 HAPY)XXHOW OBPABOTKU

f 3 PTFNR
1 TR

HF

WF
Ot

‘ LF
‘ 4
Paamepbl (MM) Komnnextyrowme
a Pexywas Bunt kpennewus  OnopHas  CronopHas Kpenexhbiit  WWecTurpan-
Kon sakasa HE=H B LF WF' ppacruma | PoMar phlyara nAacTMHa | MpyXMHa Mpmkim BUHT HbI K1TH0Y
Q
4 L & &6 @ ¢ 2
PTENR/L 1616 H16 |~ 16 | 16 100 20
2020K16 20 20 1256 25
M6 25 25 150 32 TN.. 1604.. APL-01 | ALV-02-M6x17 = AATN-3-0025 |  AAY-01 - - AAL-02-2.5
3232P16 32 32 170 40
2525M22C | 25 25 150 @ 32
2P2C 2 32 10 40 N.. 2204.. APL-02 | ALV-03-M8x19 = AATN-3-0015 = AAY-02 ACK-05 4015-M4x11 AAL-03-3

\ 4040527C | 40 | 40 250 50 | TN.2706.  APL-05 |ALV-05-M10x27 07042701 | AAY-04  ACK-09 | AKV-05-Méx15 = AAL-05-4 |

PTJNR
RIS —
B

LF <3

Paamepbl (MM) Komnnextyowme
a Pexywas Bunt kpennewws  Onopwas  CronopHas Kpenexhbiit  WWecTurpan-
Kon sakasa HE=H B LF WF ' ppacruma | PoMar pblyara nAacTMHa | MpyXMHA Mpmkim BUHT HbI K1Y
Q

4 L ¢ fRe & 2
PTINR/L 1010E11 | 10 10 | 70 @ 12

1212F11 12 12 80 | 16 | TN..1103.. APL-11  ALV-10-M5x10 - - - - AAL-13-2.5
1616 H11 | 16 | 16 100 20
1616 H16 | 16 = 16 | 100 20
2020K16 | 20 20 125 | 25

/M6 25 25 150 32 TN.. 1604.. APL-0T | ALV-02-Mé6x17 = AATN-3-0025 = AAY-01 - - AAL-02-2.5
3232P16 | 32 | 32 170 40
2525M22C | 25 | 26 | 150 @ 32

2P 32 3 170 40 TN.. 2204.. APL-02 | ALV-03-M8x19 = AATN-3-0015 | AAY-02 ACK-05 4015-M4x1 AAL-03-3

4040527C | 40 | 40 250 | 50 | TN.2706.. = APL-05 |ALV-05-M10x27| 07042701 | AAY-04  ACK-09 | AKV-05-Méx15  AAL-05-4 |

1 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



P

TUN Kpennexns

HE

OEP>XABKN TOKAPHDIE
019 HAPY>XHOU OBPABOTKMU

PTTNR

L

g -
©
\560° LF
-
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
a Pexywas Bunt kpennewus  Onopwas  CronopHas Kpenexhbiit  WWecTurpan-
Kon sakasa HE=H B | LF | WF | pracruma | PbMar pblyara nAacTMHa | MpyXMHA Mpmkim BUHT HbI K10y
Q
d L & & 1 @ & 2
PTINR/L 1616 H16 | 16 = 16 | 100 13
2020K16 | 20 20 125 17
WEMIE | 25 | 25 150 215 TN.. 1604.. APL-0T | ALV-02-M6x17 | AATN-3-0025 = AAY-01 AAL-02-2.5
3232P16 32 32 170 31
2525M22C | 25 25 150 20.5
2P0 32 3 170 29 TN.. 2204.. APL-02 | ALV-03-M8x19 = AATN-3-0015 = AAY-02 ACK-05 4015-M4x11 AAL-03-3
E
LF «1
Pasmepbi (Mm) Komnnektyroue
a Pexywas Bunt kpennewws  OnopHas  CronopHas Kpenexxhblit  [LecTurpan-
Ko sakasa HF=H B LF WF nnacTuHa Pbiar pblyara nnacTuia | npyXxuHa Mpikim BUHT HbIi KJTH0Y
PWLNR/L 1616 HO6 | 16 | 16 | 100 20
2020 K06 | 20 20 125 25
WIEMO6 | 25 | 25 150 32 WN.. 0604.. | APL-01 | ALV-02-Méx17 | AAWN-SW317 | AAY-01 AAL-02-2.5
3232P06 | 32 | 32 (170 40
1616 HO8 | 16 = 16 | 100 20
2020 K08C | 20 20 125 | 25
2 MOSC 25 25 150 32 WN.. 0804.. = APL-02 | ALV-03-M8x19 ' AAWN-3-0001 = AAY-02 ACK-05 4015-Max11 AAL-03-3
3232P08C | 32 32 170 | 40
www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 12




C

THN Kpennexus

HF

32—

OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
019 HAPY>XHOU OBPABOTKMU

CKJNR

=
LF :ﬁ
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
a Pexyuwas KpenexHbiit ~ Onophas But . WWecturpan-
Kon 3akasa HF=H B LF WF R Npuxum R mnacTuka | onopHod Mpy>xuna Lllait6a T s
RS = &P ~
CKINR/L2020K16 20 = 20 125 27.5
2525M16 | 25 | 25 150 315 ACK-01-R AKS-16-R
22P16 | 2 32 170 4 KNUX 1604.. ACK-02-L AKV-06-M6x20 AKS-16-L AAV-01-M3x10  AKY-02 ABPL-01 AAL-05-4
4060816 | 40 | 40 250 | 50
CCLNR
= = T
w [==]
= 7|
Lt LF «i
Pasmepbl (Mm) Komnnexrytoume
Komsakasa HF=H B | LF @ WF Pexyuwas Ty Kpenexblit. Crpyxko- ~ Onopas on%"':l{m @G LWecturpan-
A - nnacTuHa p BUHT noM NACTUHA | s 4 Hbli KNH0Y
® 9 & &g ¢& N2
CCLNR/L 2525 M09 | 25 25 | 150 | 32 R " o
2B 32 B 170 R CN.N 0903(04*).. 24614 ICSN-332 1150 5004
2525M12 25 25 | 150 | 32 R " e
WHP2 2 B 10 R CN.N 1204(03%).. 2617 9414 ICSN-454 1160 5004
2525M1207 | 26 25 | 150 | 32
3232P1207 32 32 170 4D CN.N 1207.. ACK-13  AKV-11-M8x29 AACN-3-0001 AAV-02-M5x12|  ACS-01 AAL-05-4
\ 2525M1607 25 | 25 [ 150 | 32 | CNN1607. | ACK-13  AKV-11-M8x29. [AACN-3-0002 AAV-05-Méx15]  ACS-01 | AAL-05-4 |

*Mopknaanble nnacTuubl nog CN.N 0904.. u CN.N 1203.. 3aka3biBaTb 0TAENbHO
**puxuM B KoMnnekTe ¢ KpenexxHbiM BUHTOM

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



C OEP>XABKN TOKAPHDIE
@ 19 HAPY)XXHOW OBPABOTKU

CDJNR

HF
|
)

WF
B
-«

e LF 9

‘S
PaaMepbl (MM) Komnnextytowme
. Pexywas KpenexHblit OnopHas But _ LWecturpah-
Koa sakasa HE=H B LF WE  pnaca  (Pwxam BUHT nnacTuHa onopHo} Kombuo i kniow

S § S g & S

ACS-01 | AAL05-4 |

ACK-22 | AKV-11-M8x29 | AADN-2-0001  AAV-04-M5x12

CDJNR/L 2525 M1107 | 25 | 25 | 150 | 32 | DN.NT107..

2525M1507 | 25 | 25 | 150 | 32
103 P507 | 3 32 170 4o | PNNTSOZ. o ACKT3 AKV-11-M8x29 - AADN-3-0001 AAV-02-M5x12  ACS-01 AAL-05-4
62,5° - CDNNN
| I |
3
62,5° LF o -
T 1
Pasmepbl (Mm) Komnnekrytoujue
a Pexywas KpenexHblit OnopHas Bunr _ WWecturpan-
Kop 3akasa HE=H B | LF | WF | pnacruma | [TPwkim BUHT mnactuka | QnopHoi - Kombuo Hblil K10
& T &S g &N 2
| CDNNN2525M1107 25 | 25 | 150 | 12.5 DN.NT107. | ACK-22 | AKV-11-M8x29 = AADN-2-0001 | AAV-04-M5x12 | ACS-01 | AAL-05-4 |

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 14



C

TUN KpenneHns

OEPXXABKU TOKAPHDIE
019 HAPY>XHOU OBPABOTKMU

(”“"3 f CRDCN
“em| |-
W 5.4
LF \
Paamepbl (MM) Komnnextytowme
_ Pexywas KpenexHblit Onophas BuHT | |llecturpan-
Kon sakasa HE=H B LF LU WE  ppactake  TTPokum BUHT nNacTMHa R Hblii KMoy
S g & 8 ¢ 2
CROCN 2525M06A | 25 25 | 150 19 [ 125
3225P06A | 32 | 25 170 | 19 125 RCGX060600 = ACK-27 2525-M3x14 | AARC-3-0001 | 3007-M2.2x5 | AAL-02-2.5
4040S06A | 40 40 250 19 | 20
2525M09A | 25 | 25 | 150 | 29 | 125
3225P09A 32 | 25 | 170 29 | 125 RCGX090700 = ACK-28 2504-M5x16 | AARC-3-0002 | 3008-M2.5x6  AAL-05-4
4040SD9A | 4D A0 250 9 | 20
2525M12A 25 | 25 | 150 | 38 | 125
3225P12A 32 | 25 170 | 38 125 RCGX120700  ACK-29 2505-M6x20 | AARC-3-0003 | 3008-M2.5¢6  AAL-07-5
4DADS12A 40 40 | 250 38 | 20
(120"3 CRDCR
L
= =)
LF L4
PasMepbl (Mm) Komnnexrytoume
_ Pexywas Kpenextbiit OnopHas BuHT | |llecturpan-
Kon sakasa HE=H B LF LU WE o ppacrape  TIPwkim BUHT niacTuHa R Hblii Koy
|
S & & 8w ¢ 2
| CROCR/L3225P06A | 32 | 25 | 170 | 19.4 | 25.6 | RCGX060600 =~ ACK-27 | 2525-M3x14 | AARC-3-0001  3007-M2.2x5 | AAL-02-25
\ 3225P09A | 32 25 | 170 | 29 | 258 | RCGX090700  ACK-28 2504-M5x16 | AARC-3-0002 | 3008-M2.5x6 | AAL05-4
325P12A [ 32 | 25 170 385 259 RC6X120700 |  ACK-29 2505-M6x20 | AARC-3-0003 | 3008-M2.5x6  AAL-07-5

15 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



C OEPXXABKWU TOKAPHDIE
@ 19 HAPY)XXHOW OBPABOTKU

LF ‘i

Paamepbl (MM) Komnnektytowme
L Pexywas Kpenexblit Ctpyxko-  Onophas BuHt _ LWecturpan-
Kopsakasa HF=H B LF LU WF  pooenia  Mowxam B oM nnacrawa | OnopHoR Koo TG ny
® & SO e ¢ )L
| CRONN2525M06| 25 | 25 | 150 | 32 [ 125 RN.NOG0300 | 2604 | 1185 | - - - - | 5004 |
2525M09 25 25 150 | 32 125 . " ) s ]
15p09 32 25 170 32 125 RNN090304I00 2414 IRSN-33 1150 5004
2525M12 25 25 150 | 32 125 . - ex ]
5P 2 25 170 32 125 RNN1204030 2417 9414 | IRSN-45 1160 5004
\ 4040819 40 | 40 250 40 20 | RN.N190700 | 217+ | o9s | 919 me2 | - | 5004 |

*MNopknagHble nnactudbl nog RN.N 090400 1 RN.N 120300 3aka3biaTb 0TAENbHO

**lpukum B KoMniekTe ¢ KpenexHbIM BUHTOM
= f ﬂ

WF
|
8.

LF
Paamepbl (Mm) KoMnnektytoume
Kopsaasa HF-H B LF WF  POXVUGR oy Kpenewwid Croykio-  Onopan gy opyy  Wecrarpan-
nnacTuHa p BUHT nom MNACTHHA (et HbIii K70y
® & S & & N 2
[CRSNR/L2525M06 | 25 | 25 | 150 | 32 | RN.NOeO3o0 | 2604 | 1188 | - - - . | 5004 |
IISMO 25 | 25 150 32y v ponatageing 2414%* - IRSN-33* 1150 . 5004

3225P09 | 32 26 170 32

2525M12 25 | 256 160 32
3225P12 32 25 170 32 | RN.N1204(03+*)00 2617+* 9414 IRSN-45* 1160 - 5004
CRSNR3232P12| 32 32 170 40

CRSNR3232P19 | 32 32 170 40
CRSNR 4040519 | 40 | 40 | 250 50 = RN.N 190700 24617+* 9414 3919 1182 - 5004
CRSNR 4040V19 40 | 40 400 | 50

*MNogknagHble nnacTudbl nog RN.N 090400 1 RN.N 120300 3aka3biaTb 0TAENbHO
**Mpuxum B KoMnekTe ¢ KpenexHsbiM BUHTOM

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru| 8 (800) 555-41-16 16



C OEP>XABKN TOKAPHDIE
e N1 HAPY)XXHOW OBPABOTKU

CSDNN
_45° LF \ >
! >
Paamepbl (MM) Komnnextytowme
L Pexywas Kpenexubiit. Crpyxko- ~ OnopHas Bunr _ LWecturpan-
Koasakasa HF=H B LF WF  poocria TPk BUHT oM mnactuka | COIopRoi - Kombuo T oy
® 2 FH S BE &N L
CSDNN 2525 M09 | 25 25 | 150 12,5 N % ) nqak )
25P09 12 25 170 125 SN.N 0903(04*).. 2414 ISSN-333 1150 5004
225M12| 25 | 25 150 | 125 . . s )
25P12 12 25 170 125 SN.N 1204(03*).. 26417 9414 ISSN-454 1160 5004
25625 M1207 | 25 | 25 | 150 125
0PI 2 2 170 16 SN.N 1207.. ACK-13  AKV-11-M8x29 - AASN-3-0004 AAV-02-M5x12  ACS-01 AAL-05-4

*MNopknagHble nnactuhbl nog SN.N 0904.. n SN.N 1203.. 3aKa3biBatb 0TENbHO
**Mpuxum B KoMnekTe ¢ KpenexHbiM BUHTOM

CSKNR

= Lp&

75°

HF

WF
s

75°
vy ‘ IF ‘ 4
Pasmepsl (MM) Komnnextyrowme
. Pexywas KpenexHbiit OnopHas Buwr _ LWecturpan-
Koa sakasa HE=H B LF WF  poacruwa  (Pwxim BUHT mnactuka  COnopRoi - Kombuo T oy

® 2 &S 8 & N2

CSKNR/L2525M1207 | 25 |« 25 150 32

2P0 32 32 10 40 SN.N 1207.. ACK-13 | AKV-11-M8x29 = AASN-3-0004 | AAV-02-M5x12  ACS-01 AAL-05-4

17 www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



C OEP>XABKN TOKAPHDIE
g 19 HAPY)XHOW OBPABOTKU

;ﬁ — |

] e

=
-
L 75° LF ‘

Pasmepbl (Mm) Komnnexrytoume
L Pexywas Kpenextbiit | Ctpyxko- ~ Onophas Buut WWecturpan-
Kopsakasa HF=H B LF WF  poocria TPk BUHT oM mnactuka  COIopRoOR - Kombuo T oy
® 9 &S &S 8 ¢ N2
CSRNRJLZSZ5 M09 25 | 25 | 150 32 gy y goggigqe). 214+ i ISSN-333¢ 1150 : 5004

3226P09 | 32 26 170 32

2525M12 | 25 | 256 160 32
3225P12 | 32 25 170 | 32 | SN.N1204(03*).. 2617** 9414 ISSN-454* 1160 - 5004
CSRNR 3232P12 | 32 | 32 | 170 40

CSRNR/L2525M1207 25 |« 25 | 150 @ 32
3232P1207 32 32 170 40

SN.N 1207.. ACK-13 /AKV-11-M8x29 - AASN-3-0004 AAV-02-Mb5x12)  ACS-01 AAL-05-4

*MNopknagHble nnactuHbl nog SN.N 0904.. n SN.N 1203.. 3aKa3biBatb 0TAENbHO
**Tpuxum B komnnekte ¢ KpenexubiM BUHTOM

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 18



C OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
@ 19 HAPY)XXHOU OBPABOTKU

CSSNR
. 1 [P
: & E S
i LF J
Paamepbl (MM) Komnnextytowme
L Pexywas Kpenexhbiit. Crpyxko- ~ OnopHas Bur _ LWecturpan-
Koasakasa HF=H B LF WF  poocria TPk BUHT TOM mnactuka | COIopRoi - Kombuo T oy
' AAVEE IR AN
| CSSNR2525M09 | 25 | 25 | 150 32 SN.N0903(04*).. A |- ISSN-333* | om0 | - | 5004 |
CSSNR/L2525M12 25 25 | 150 | 32 . " .
WBP2 2B 10 R SN.N 1204(03*).. 2417 9414 ISSN-454 1160 - 5004
CSSNR/L?%Z!EE; ég ;233 1;3 % SN.N 1207.. ACK-13  AKV-11-M8x29 - AASN-3-0004 AAV-02-Mb5x12  ACS-01 AAL-05-4

*Mopknaanble nnactuibl nog SN.N 0904.. u SN.N 1203.. 3aka3blBaTb 0TAeNbHO
**TIpUXKMM B KOMNIEKTE C KPEMEXHbIM BUHTOM

93°

S IR
i

%
: @

A
‘593 LF 3
PasMepbl (MM) Komnnextyrowme
. Pexywas Kpenextbiit OnopHass  BuHT onopHoii WWecturpan-
Kon sakasa HE=H B LF WF  fnactuwa  (IPwxam BUHT nnacTuHa mnacrvibl KOO i K ikoy

d & & & &2

TN.N 1607.. ACK-14 | AKV-11-M8x29 = AATN-2-0002 | AAV-03-Mbx12 = ACS-01 AAL-05-4

CTINR/L 2525 M1607 | 25 = 25 150 32
3232P1607 | 32 32 (170 40

19 www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru| 8 (800) 555-41-16



T OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
g 119 HAPY)XHOW OBPABOTKU

TCLNR

s - -

L95° .
Pasmepbl (Mm) Komnnektyroume
- Pexywas Kpenexubiit ~ Onopxas  BuuT onopHoit CTonophoe . Llecturpan-
Kopsakasa  HF=H B LF WF  poocrywe  [TPwxm BUHT mnactiHa | nnactadel | Komeuo | LA03 CuiGioy

TCLNR/L2020K12 |+ 20 20 125 25

& = & & O e
2525M12 25 | 25 160 32

3232P12 32 | 32 170 | 40 | CN..1204. | ATK-02 | AKV-30-M6x22 AACN -3-0001 HAAV-02-M5x12 | AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
4040512 | 40 | 40 | 250 50
5050512 | 50 | 50 | 250 @63

2525M16 | 25 256 | 150 32
3232P16 | 32 | 32 170 40

CN..1606.. | ATK-04 | AKV-19-M7x25 = AACN-3-0002 | AAV-05-Méx15 |  AS-02 ABPL-02 | AAL-05-4

S TDJNR

i
3

93°

HF

=
A
9% LF

Paamepbl (Mm) Komnnektyrouue
L Pexywas Kpenexblit - Onopxast  BuHT onopHoii CtonopHoe . LWecTurpas-
Kopsakasa ~ HF=H B LF WF poocria  Tpwxam BUHT mnactana  mnactudel | konsyo | LA03 C mioy
S QI & D -

&/
TDIJNR/L 1616 H11 16 | 16 100 20

2020K11 |~ 20 20 125 25 | DN..1104.. ATK-01 | AKV-01-Mbx22 | AADN-2-0001 | AAV-04-M5x12 - ABPL-01 AAL-03-3

2625M11 | 25 25 [ 150 32

2020K15 | 20 20 125 25
2525M15 | 25 25 150 32
3232P15 | 32 | 32 170 40 | DN..1506..  ATK-02 | AKV-30-M6x22 = AADN-3-0001 = AAV-02-M5x12 | AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
4040515 | 40 | 40 | 250 50
5050515 | 50 | 50 @ 250 @ 63

2020 K1504 | 20 | 20 1125 25
2625 M1504 | 25 25 | 150 32
3232 P1504 | 32 | 32 | 170 40
4040 51504 | 40 | 40 | 250 50

DN.. 1504.. | ATK-02 | AKV-30-M6x22 = AADN-2-0003 @ AAV-02-Mbx12 | AS-01 ABPL-01 AAL-03-3

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 20



T OEP>XABKN TOKAPHDIE
e 1191 HAPY)XXHOW OBPABOTKU

HF
e u—
SR
|

eiol

< 45% LF ‘ 7
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
_ Pexyuwas Kpenextbiit | Onophast  BunT onophoit CtonopHoe . WWecturpan-
Kopsakasa  HF=H B | LF ' WF oo piokam BUHT NAacTMHA | NAACTUHBI | KOJbLO Waitba "y i iy

@ & B & OO0 I

SN..1204.. | ATK-02 | AKV-30-M6x22 | AASN-3-0004 | AAV-02-Mbx12 | AS-01 ABPL-01 AAL-03-3

TSDNN 1616 H12 16 16 100 8
2020K12 20 20 125 10
2525M12 | 26 25 160 125
3232P12 | 32 | 32 170 16

2525M15 | 26 25 150 125
3232P15 32 32 170 | 16  SN..1506.. = ATK-04  AKV-19-M7x25 AASN-3-0023 | AAV-05-M6x15  AS-02 ABPL-02 | AAL-05-4

4040515 | 40 | 40 | 250 @ 20

TSSNR

HF
H
<>

:| &8 il
N A
l< 75 LF
Pasmepbl (Mm) Komnnektyroume
- Pexywas Kpenexubiit ~ Onopxas  BuHT onopHoii Ctonophoe . LUecturpan-
Kopsakasa ~ HF=H B LF WF ;oo [TPkum BUHT mnactana  mnactwdel | komsuo | LA03 i mioy

Q = & e B
TSSNR/L2020K12 |« 20 | 20 125 25

2525M12 25 25 150 32 | SN..1204. | ATK-02 | AKV-30-M6x22 AASN-3-0004 @ AAV-02-Mb5x12  AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 | 32 | 32 | 170 40

2525M15 | 25 256 | 150 32
3232P15 | 32 | 32 (170 40

SN..1506.. | ATK-04 | AKV-19-M7x25 = AASN-3-0023 | AAV-05-Méx15 | AS-02 ABPL-02 | AAL-05-4

21 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



T

THN Kpennexus

OEP>XABKN TOKAPHDIE
019 HAPY>XHOU OBPABOTKMU

TTENN
u -
EL@ ”1
T~
6 i |
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
_ Pexyuwas Kpenextbiit | Onophast  BunT onophoit CtonopHoe . WWecturpan-
Kopsakasa  HF=H B @ LF ' WF oo piokam BUHT NAacTMHA | MAACTUHBI | KOJbLO Waiba "y i iy
d&& & &6 & O o
TTENN 2020 K16 | 20 20 125 10
2525M16 25 | 25 150 12,5 | TN..1604.. ATK-01 | AKV-01-M5x22 | AATN-2-0002  AAV-03-Mbx12 ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 | 32 32 170 | 16
2526 M22 | 25 | 25 150 125
3232P22 | 32 | 32 170 16 | TN..2204. ATK-02 | AKV-30-M6x22 | AATN-3-0015 | AAV-02-M5x12 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
4040522 | 40 40 | 250 | 20
“T 71 TTINR
- ==
:| ! 9
- A
93°
- LF
Paamepbl (Mm) Komnnektytowme
L Pexywas Kpenextbiit | Onophast  BuHT onopHoit CtonopHoe . LUecturpan-
Kopsakasa ~ HF=H B LF WF oot [TPKuM BUHT mnactana  mnactudel | konsyo | LA03 Ci mioy
d& & & & O ot
TIINR/L2020K16 | 20 20 125 25
2525M16 | 25 25 150 32 | TN..1604.. ATK-01 | AKV-01-M5x22 = AATN-2-0002 | AAV-03-M5x12 ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 | 32 32 170 | 40
2525 M22 | 25 25 150 @ 32
3232P22 | 32 | 32 170 @ 40 | TN..2204.. ATK-02 | AKV-30-M6x22 = AATN-3-0015 | AAV-02-Mbx12 | AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
4060522 | 40 | 40 | 250 | 50

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

22




T OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
e 1191 HAPY)XXHOW OBPABOTKU

M
50°max

WF
|

N

-

' X!
B IF
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
_ Pexyuwas Kpenextbiit | Onophast  BuuT onophoit CtonopHoe . WWecturpan-
Kopsakasa  HF=H B | LF  WF oo (piokam BUHT NAacTMHA | MAACTUHBI | KOJbLO Waiba "y i iy

TVINR/L2020K16 | 20 © 20 125 25

2525M16 25 25 150 32 VN..1604. | ATK-03 | AKV-30-M6x22 AAVN-2-0002  AAV-04-Mb5x12 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 | 32 | 32 170 40

72,5°
@

TVVNN

L TE IF ‘ M
Pasmepbl (Mm) Komnnektytoume
a Pexyuwas Kpenexxwblit | OnopHas  Bunt onopHoii CronopHoe p LWecturpan-
Konsakasa  HF=H) B | LF | WF | oo rruna | TTPOKIM BMHT NNacTMHa | MNacTUHbl | KOJbLO Wait6a "4y knioy

- 5 P o ¢ O e
TVUNN 2020 K16 + 20 | 20 125 10

2525M16 25 25 150 12,5 VN..1604. | ATK-03 | AKV-30-M6x22 AAVN-2-0002 | AAV-04-M5x12 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 | 32 | 32 170 16

23 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



T OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
g 119 HAPY)XHOW OBPABOTKU

TWLNR

Y.

HF
L

WF
5

<95° LF
Pasmepbl (Mm) KoMnnexTyouue
Consassn oW B LF WE PO o Wt O Dot o gy Uscnpar
a4 & & & O -
TWLNR/L 1616 HO6 16 16 100 20
2020 K06 |+ 20 20 125 25 @ WN..0604.. ATK-01 | AKV-01-M5x22 | AAWN-SW317 | AAV-01-M3x10 - ABPL-01 AAL-03-3

2525M06 | 256 | 25 150 32

2020K08 | 20 20 125 25
2525M08 256 25 150 32
3232P08 | 32 32 170 40 @ WN..0804.  ATK-02 | AKV-30-M6x22 = AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12 |  AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
4040508 | 40 | 40 | 250 50
5050508 | 50 | 50 | 250 @63

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 2%



M

THN Kpennexus

OEP>XABKN TOKAPHDIE
019 HAPY>XHOU OBPABOTKMU

[==]
<6 LF |
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
_ Pexyuwas Kpenextbiit  Onophas CronopHoe . WWecturpan-
Kopsakasa  HF=H B | LF ' WF oo piokam BUHT nnacTuHa Wirngr K0NbLYO Waiba "y i iy
d® & & F O 5
MTENN 2020 K16 |+ 20 20 | 125 10
2525M16 | 25 | 25 150 12,5 TN..1604. | AMK-04 | AKV-30-M6x22 & AATN-2-0002 APM-01 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 | 32 32 170 | 16
2526 M22 | 25 | 25 150 12,5
3232P22 | 32 32 170 | 16  TN..2204.. | AMK-08 | AKV-30-Mé6x22 | AATN-3-0015 APM-02 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
4040522 | 40 | 40 | 250 | 20
= =| |MTJNR
o - L
=
7 A
93°
L LF :ﬁ
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
_ Pexyuwas Kpenextbiit ~ Onophas CronopHoe . WWecturpan-
Kopsakasa  HF=H B LF ' WF ppoia  piokam BUHT nnacTuHa Wirngr KONbLYO Waitba "y i knioy
de® & & £ O =
MTINR/L2020K16 = 20 20 125 25
2525M16 | 25 | 25 150 32 | TN..1604. | AMK-04 | AKV-30-M6x22 | AATN-2-0002 APM-01 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 | 32 | 32 170 | 40
2525 M22 | 25 25 150 | 32
3232P22 | 32 32 170 | 40 | TN..2204.. | AMK-08 | AKV-30-Mé6x22 | AATN-3-0015 APM-02 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
4060522 | 40 | 40 | 250 | 50

25

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16




M OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
el 1191 HAPY)XXHOW OBPABOTKU

Paamepbl (MM) Komnnextyowme
a Pexywas Kpenexublit | OnopHas CronopHoe p WWecturpan-
Kopsakasa  HF=H B | LF  WF oo (piokam BUHT nnacTuHa Wirngr K0NbLYO Waiba "y i iy
4 =@ & F O A
MWLNR/L 1616 H06 | 16 | 16 100 20
2020 K06 |+ 20 20 125 25  WN..0604. | AMK-01 | AKV-04-Mbx17 - APM-08 - - AAL-03-3
2525M06 | 25 | 25 | 150 @ 32
2020 K08 | 20 20 125 | 25
2525M08 | 25 | 25 | 150 32 | WN..0804. | AMK-05 | AKV-30-M6x22 | AAWN-3-0001 APM-02 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
3232P08 | 32 | 32 170 | 40

liat .

=

A
50°
) LF M
Paamepbl (Mm) Komnnextyowme
. Pexywas Kpenexublit | OnopHas CronopHoe p WWecturpan-
Kopsakasa  HF=H| B | LF | WF | oo runa | TTPOKHM BUHT nnacTuHa Lrugr K0JIbLIO Wait6a "4y knioy
4 = & F O ~
MWMNN 1616 HO6 16 | 16 | 100 8
2020 K06 |+ 20 20 125 10 @ WN..0604. = AMK-01 | AKV-04-Mbx17 - APM-08 - - AAL-03-3
2525M06 | 25 | 25 | 150 125
2020 K08 |+ 20 | 20 125 10
2525M08 | 25 | 25 | 150 12,5 WN..0804. | AMK-05 | AKV-30-Mé6x22 | AAWN-3-0001 APM-02 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
3232P08 | 32 32 170 | 16

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 2



S OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
e 17191 HAPY)XXHOW OBPABOTKU

j SCACR
LF
PaaMepbl (MM) Pexyuian Komnnextytowme
Kop 3akasa Ono B i
- nnacTuHa pHad WHT ONOPHOU
HF=H B LF | WF Bunt R TR Kkntoy TORX
Q <3
Q ¢ & <
SCACR/L 0808 E06 08 08 70 10
1010 E06 10 10 7 1 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 80-T08
1212 FO9 12 12 80 16 4015-M3.5x11 - -
;glg Egz ;g ;g 122 gg CLOM oig-Maixle AACN-2-0001  AAV-06-M3.511 80-T15
2020K12 | 20 20 125 25
2525 M12 % % 150 32 CC.. 1204.. 1020-M4.5x16 AACN-2-0003 AAV-07-M4.5x13 80-120

SCLCR
F ) N\
§ E
©)
95° LF <_i
Paamepbl (MM) p KomnnexTyrowue
nsaasa ey g 5w mmacwea Bt Onopuas — BUNT ONOPHOK  y 1, ToRX
nAacTUHa nAacTUHbI
% )
& ¢ & A8
SCLCR/L 0808 E06 08 08 70 10
1010E06 =~ 10 | 10 70 | 12 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1212F06 | 12 12 80 16
1010E09 10 10 70 12 4015-M3x9
1212F09 12 12 80 16 4015-M3.5x11 - -
1616 H09 | 16 16 100 20 CC.. 0973.. 80-T15
2020 K09 | 20 20 126 25 4015-M3.5x14 AACN-2-0001 AAV-06-M3.5x11
2525 M09 | 25 25 | 150 | 32
1616H12 |+ 16 | 16 | 100 | 20 1020-M5x11 - -
2020K12 20 20 125 25 CC.. 1204.. 80-120
/M2 75 %150 % 1020-M4.5x16 AACN-2-0003 AAV-07-Mé4.5x13

97 www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



S OEP>XABKN TOKAPHDIE
gt 119 HAPY)XHOW OBPABOTKU

s L EI 15°max
©

107,5°
LF 45
PaaMepbl (MM) Pexyuian Komnnextytowme
Kop 3akasa Ono B i
- nnacTuHa pHad WHT ONOPHOU
HF=H B LF WF Bunt TR TR Kntou TORX
Q 2
S ¢ = A
SDHCR/L 0808 E07 | 08 08 70 1
1010 E07 10 10 70 12
1212 FO7 12 12 80 16 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616 HO7 | 16 16 |/ 100 | 20
1616 H11 | 16 | 16 | 100 20
2020 K11 20 20 126 26
2595 M11 % % 150 3 DC.. 1T3.. 4015-M3.5x14 AADN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232 PN 32 32 170 | 40

e Bl
4 -

A
L93° T
Paamepbl (Mm) B Komnnektyrowue
Kop 3aka3sa Ono 0 i
= nnacTuHa pHast NOPHbIf
HF=H B LF WF Bunt TR S Kntoy TORX
% =
Q ¢ =& ¢ <
SDJCR/L0BOBEO7 | 08 08 70 10
1010 E07 | 10 0 70 12
1212 F07 12 12 80 16 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 HO7 | 16 16 | 100 20
1616 H11 16 16 | 100 20
2020 K11 20 20 | 125 25
2575 M11 % % 10 % DC.. 1173.. 4015-M3.5x14 AADN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 32 | 32 170 | 4D

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 28



OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
019 HAPY>XHOU OBPABOTKMU

S

THN Kpennexus

SDNCN

\’
60°max
<

LF X1

Pasmepsl (MM) e Komnnektyoume
Kop 3aka3a Ono B i
3 T pHas WHT ONOPHOJA
HE-H B LF WF Bukr Onoptian T OMOpH Kniou TORX
Q o
QY ¢ £ ¢ A
SDNCN 0808 EO7 = 08 08 70 A
1010 EO7 10 10 70 5
2F07 | 12 12 80 6 | DC.OT0Z.  4008-M2.5xb 80-T08
1616 HO7 16 16 | 100 8
1616 H11 16 16 | 100 8
2020 K11 20 20 125 10
2575 M11 % 2% 150 | 125 DC.. 1T3.. 4015-M3.5x14 AADN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232 P11 32 32 | 170 16

LF |

Paamepb! (Mm) Komnnexrytouue
Ko 3aka3a Pexywas OnopHas Bunr KpenexHblit
Hi=H B LF LU WF oo iha Bunt mnactawa | CnopHO Npuxum e Kntoy TORX
% 2
o ¢ &S S
SRDCN 1616 HO6 | 16 | 16 100 15 8
2020K06 | 20 20 125 17 | 10 | RC..0602.. 3008-M2.5x6
2525M06 | 25 | 25 150 17 125
1616HOSC 16 16 100 15 8 80-T08
2020 K08C |~ 20 20 | 125 20 10 | RC..0803..  3008-M3x8
2525M08C | 25 25 150 20 125
1616 H10C | 16 16 100 20 8
2020K10C | 20 | 20 [ 125 20 10 ACK-TS 4015-M3.5¢11
2525M10C 25 25 150 205 125 RC..1073. 4015-M3.5¢T1
3232P10C | 32 | 32 [ 170 20 16 80-T15
2020K12C 20 20 125 22 @ 10
2525M12C | 25 25 | 150 | 22 | 125 = RC..1204.. 4015-M3.5x11
3232pP12C | 32 32 170 22 | 16 ACK-05 4015-Méx11
2525M16C | 25 25 150 32 125
232P16C | 22 32 10 B 16 RC.. 1605.. = 1020-M5x11
2525M20C | 25 | 25 | 150 | 32 | 125 RC. 2006 1420-Méx16 80-T20
3232P20C 32 32 170 40 | 16 ACK-09 | AAV-D5-Méx15
3232P25C | 32 | 32 | 170 | 40 16 | RC..2507.. 1520-Méx16
3232P32C 32 32 170 45 | 16 | RC..3209.. 1904-M8x1x20 AAL-05-4

29 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



THN Kpennexus

S

OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
019 HAPY>XHOU OBPABOTKMU

45° IF -
Paamepbl (MM) Komnnextyrowme
_ Pexywas OnopHas BuHT onopHoit
Kopn 3akasa HF=H B LF WF i e Bunt R TR Kntou TORX
% 2
@ ¢ A
SSDCN 1212 F09 | 12 12 80 6 4015-M3.5x11
1616 H09 | 16 16 100 8 SC.. 0973.. 80-T15
W0K9 | 20 w15 10 4015-M3.5x14 AASN-2-0001 AAV-06-M3.5x11
1616 H12 | 16 16 | 100 8 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 | 20 20 | 125 10 SC.. 1204.. AASN-2-0004 80-120
M2 25 25 | 150 125 1020-M4.5x16 AAV-07-M4.5x13
EH—‘ j SSSCR
= S
L o ©®
= © j
4[,5>\ LF
‘ A
Paamepbl (Mm) Komnnektyrouue
_ Pexywas OnopHas BuHT onopHoii
Koz 3akasa HF=H B  LF | WF T Bunt TR TR Knroy TORX
Q " ¢
@ ¢ A8
SSSCR/L1212F09 | 12 12 80 16 4015-M3.5x11
1616 HO9 | 16 16 | 100 | 20 SC.. 09T3.. 80-T15
W0K09 | 1 W 1% 25 4015-M3.5x14 AASN-2-0001 AAV-06-M3.5x11
1616 H12 | 16 16 100 20 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 | 20 20 126 25 SC.. 1204.. AASN-2-0004 80-120
®E/EMI2 | BB 150 3 1020-M4.5x16 AAV-07-M4.5x13
www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 30




S OEP>XABKN TOKAPHDIE
gt 119 HAPY)XHOW OBPABOTKU

T STFCR
u *
= 90%|@©
L LF
Paamepbl (Mm) Pexyulan Komnnextytowme
Kop 3aka3a 0o B o
= nAacTuHa pHas MHT OMOPHOA
HF=H B LF | WF Bunt e TR Kntoy TORX
Q Z
4 ¢ &
STFCR/L 0808 E09 08 08 70 10
1010 E09 10 10 70 19 TC.. 0902.. 3007-M2.2x5 - R 80-T07
1212 1 12 12 80 16
1616 H11 16 % 100 2 TC.. 1102.. 4008-M2.5x6 - R 80-T08
1616 H16 16 16 | 100 = 20
2020 K16 | 20 20 125 25
955 M16 25 % 150 3 TC.. 16T3.. 4015-M3.5x14 AATN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232 P16 32 32 170 | 40
I j STJCR
= ES
EL E . /
©)
93"A
LF w
Paamepbl (Mm) g Komnnektyrowme
Kon 3akasa Ono B i
5 MAacTuHa pHas UHT ONOPHOA
HF=H B LF | WF Bunt T e Kntou TORX
Q 2
4 & & ¢ <
STJCR/L 0808 E09 08 08 70 10
1010809 10 10 70 1 TC.. 0902.. 3007-M2.2x5 - - 80-107
1212 11 12 12 80 16
1616 H11 16 % 100 TC.. 1102.. 4008-M2.5x6 - R 80-T08
1616 H16 16 16 | 100 @ 20
2020 K16 | 20 20 125 25
255 M16 25 % 150 3 TC.. 16T3.. 4015-M3.5x14 AATN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232 P16 32 32 170 4D

9 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



S OEP>XABKN TOKAPHDIE
gt 119 HAPY)XHOW OBPABOTKU

Ll -]

HF

£ 2 -
y x
90°
LF
PaaMepbl (MM) Pexyulan Komnnextytowme
Kop 3akasa Ono B i
- nnacTuHa pHad WHT ONOpHOU
HF=H B LF WF Bunt TR TR Kntou TORX
Q 2}
S ¢ = S
SVHBR/L 1212 F11 12 12 80 16
1616 H11 | 16 16 100 @20 VB.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 | 20 20 125 | 25
2020K16 | 20 20 125 @ 25
2525M16 | 25 25 150 32 VB.. 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 | 32 32 170 | 40

107,5°

=| il =] [SVHCR

4107'50 . :i

Paamepbl (Mm) T Komnnektyrowue
Kop 3aka3sa Ono B i
L NNacTHHa pHas JHT ONOpHOIA
HF=H B ‘ LF ‘ WF Bunt SR A Kntou TORX
Q o
< ¢ = A8
SVHCR/L 1212 F11 12 12 | 80 16
1616 H11 16 16 | 100 20 VC.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020 K11 20 20 1125 25
2020 K16 | 20 20 | 125 25
2525M16 = 26 25 | 150 32 VC.. 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 | 32 32 170 | 40

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 32



S OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
e 17191 HAPY)XXHOW OBPABOTKU

|

=
©)
93° LF
PaaMepbl (Mm) Pexyulan Komnnextytowme
Kop sakasa Ono B i
- nnacTuHa pHad WHT ONOpHOU
HF=H B LF WF Bunt e TR Knrou TORX
% Z
S ¢ = ¢ P
SVJBR/L 1212 F1 12 12 80 16
1616 H11 | 16 16 100 @20 VB.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 | 20 | 20 125 | 25
1616 H16 | 16 16 | 100 20
2020K16 | 20 20 | 125 25
/M6 | 25 % 50 3 VB.. 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 | 32 32 | 170 40

|

Lr.é
93° i %

Paamepbl (Mm) Pexyuian Komnnextytowme
Kop 3akasa Ono B i
- nnacTuHa pHas WHT ONOPHOU
HF=H B LF @ WF Bunt T e Kntou TORX
Q 2
S ¢ = ¢ <
SVJCR/L 1212 F11 12 12 80 16
1616 H11 16 | 16 100 @ 20
2020 K11 0 W 15 % VC.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2525 M11 25 25 | 150 | 32
1212F16 | 12 12 80 16 4015-M3.5x11
2020 K16 | 20 20 | 125 25
VC.. 1604.. 80-T15
2525 M16 25 25 | 150 32 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11
3232P16 | 32 32 170 | 40

33 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



S

TUN Kpennexns

OEP>XABKN TOKAPHDIE
019 HAPY>XHOU OBPABOTKMU

HF

s) ”“I
72,5°
LF
PaaMepbl (MM) Pexcylian Komnnexrytouiue
Kop 3aka3a Ono B it
- nnacTuHa pHad WHT ONOpHOU
HF=H B LF | WF Bunt TR TR Kntoy TORX
Q 2
S ¢ = ¢ S
SVVBN 1212 F11 12 12 80 06
1616 H11 16 16 | 100 08 VB.. 1103.. 4008-M2.5x6 80-T08
2020 K11 20 20 125 | 10
2020 K16 20 20 125 10
2525 M16 25 25 | 150 125 VB.. 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232 P16 32 32 170 16
SVVCN
; 3
gl ©) ==
72,5°
LF x4
Paamepbl (MM) p Komnnextytowue
Kop 3aka3a Ono B it
- nnacTuHa pHaA WHT 0NOpHOK
HF=H B LF = WF Bunt T T Kntou TORX
% 2
S ¢ = ¢ P
SVVCN 1212 F1 12 12 80 06
1616 H11 16 16 | 100 08 VC.. 1103.. 4008-M2.5x6 80-T08
2020 K11 20 20 125 10
2020 K16 20 20 125 10
2525 M16 25 25 | 150 125 VC.. 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232 P16 32 32 170 16

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

34




S OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
gt 119 HAPY)XHOW OBPABOTKU

<

‘I SCLCR
: 7| L
L 9
PaaMepbl (MM) Pexyuian Komnnextytowme
Kon 3akasa _ OnopHas BWHT onopHoit
HF=H B LF WF  M/1acTiHa Bunt R e T Kntou TORX

Q ¢ & A

SCLCR/L 0808 X06S |~ 08 |~ 08 115 | 08
1010 X06s |~ 10 | 10 115 10
1212606 | 12 | 12 90 12
1212X06S 12 | 12 130 12 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212K06S | 12 | 12 125 @ 12
1616 FO6S 16 16 75 16
1616 X06S | 16 | 16 130 | 16

1212609 | 12 | 12 90 12
1212X09s 12 0 12 130 12
1616 F09S 16 | 16 | 75 16

16166095 16 1 9% 1 CC.. 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616 X09S | 16 16 | 115 16
2020 X09S | 20 20 120 20
LF SDJCR
[==]
Paamepbl (Mm) Pexyulan Komnnextytowme
Kop 3aka3a Ono B i
- nnacTuHa pHad WHT ONOPHOU
HF=H B LF WF Bunt T e Knrou TORX

® ¢ g ¢ S

SDJCR/L 0808 X07S | 08 08 115 08
1010%07s 10 | 10 115 | 10
1212607 | 12 | 12 90 12
1212X078 12 0 12 130 12 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 F07S 16 | 16 | 75 16
1616 X075 | 16 16 130 16
2020X07s | 20 | 20 120 | 20

1212611 12 12 %0 | 12
z2xms 12 12 130 12
12126118 12 12 125 12
1616 F11S 16 | 16 | 75 16 DC.. 1T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616X11S 16 16 130 16
1616 K11S 16 | 16 125 16
2020X11S | 20 | 20 120 | 20

35 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



S OEP>XABKN TOKAPHDbDIE
gt 119 HAPY)XHOW OBPABOTKU

LF

)

. >
- -]

R

PasMepbl (Mm) P Komnnektytowue
Kop sakasa _ OnopHas BUHT 0nopHoii
HF=H B  LF @ WF nnacTuHa Bunt T TR Kntoy TORX
% =)
<= & =7 _AS
\ SVIBR/L1616K11S | 16 16 125 16  VB.1103. 4008-M25x6 - \ - \ 80-08 \
93° ¥ ‘ SVJCR

== .
S 8

L

HF

A

Paamepbl (Mm) e Komnnektyrowue
Koa 3akasa C OnopHas BuuT onopHoii
HF=H| B | LF | WF | nnactiHa Bunt SR e Kntou TORX

<<= & 7 @ P

SVJCR/L0B08X11S 08 | 08 115 08
1010K11S 10 10 125 @ 10
1212611 12 1 12 90 | 12
1212K1s 12 | 12 125 12 VC.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 F11S 16 | 16 | 75 16
1616 K11S 16 | 16 125 16
2020K11S | 20 | 20 125 20

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 36



OBO3HAYEHUE BHYTPEHHUX OEPXABOK

SO0 00 55

1. Tun [epxaBku 2. [lnaMeTp XBOCTOBMKA

A - CranbHas, ¢ kaHanoM gna COX

E - TBepzocnnaBHoil XBOCTOBMK, € kaxanoM ans COX
C - TeppocnnaBHoi XBOCTOBUK

S - LlenbHas cTanbHas

3. lnuna uHcTpyMenTa (MM)

A-32 H-100 0-180

B-40 110 R-200

C-50 K-125 5-250 Jg \IJ—/IH_
D-60 L-140 T-300 X-cneu,. I Iy J

E-70 M-150 U-350 | T: |

F-80 N-160 V-400 - g

6-90 P-170 W-450

4. Tun Kpennexus

B O E 8 W

Mpuxum m,,ﬂ,‘i,j’é‘,:‘,?[?n“)?(‘;ﬁ‘r‘f{gcm Wrudpr / Mpuxcum Wrudpt / kMK unu poivar Buut

C T M P S

5. ®opMa nAacTuHbl

cee-oma~a

C D S W

6. Yron B nnate

L F S X J
U K 0 P (-]

7. 3apHuil yron naacTuHbl 8. Ucnonxenue 9. [InnHa pexyleit KpoMKH 10. Mpuwxum
-« () pononHUTENbHbI
5° 7° |<—>| |<—>|
N oL P !( P . ’
0 " _*_ ety ety

37 www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru| 8 (800) 555-41-16



TOKAPHbIE OEPXABKWU, BHYTPEHHAA OBPABOTKA

Tun
Kpennenusa T

il
Kpennenus M

Twun

Kpennenus P

PDONR/L
107,5°

|
- Y\
' © Jl

cTp. 47

Y~ 4

DN..
1106..

1504... / 1506..

920-50

PDXNR/L

cTp. 47

L

DN..
1506..
932-50

PCLNR/L

=)

S

cTp. 48

CN..

0903... / 1206..
1606.. / 1906..

916-50

PDUNR/L

o
w

¥

cTp. 49

L

DN..
1106..
1506..
920-50

PSKNR/L

~3

y

c1p. 50

SN..
1204..
1506..
§25-50

PTFNR/L
5"

/L
S
“‘:!lllllgahlll

o

c1p. 50

A

N..
1604..
925-32

TCLNR/L cTp. 40 MCLNR/L cTp. bh
95° [o] 95° o
CN.. CN..
0903.. 1204..
1204... [ 1606..
§25-50 520-50
TDONR/L cp. 40 MDUNR/L cTp. 4
s o g o
DN.. DN..
1104.. 1104..
1506.. 1506..
§25-50 §20-50
TDUNR/L crp. 41 MT-NR/L CTp. 45
93° ’ 60° A
DN.. ..
1104.. 1604..
1506.. 2204..
#25-50 #20-50
TSKNR/L crp. 41 MTONR/L cTp. 45
75° n 107,5° A
SN.. N..
1204.. 1604..
#25-40 2204..
20-50
TT-NR/L cTp. &2 ’
o A MTUNR/L crp. 4
A
TN..
1604.. ..
#25-32 1604..
2204..
TTUNR/L cTp. 42 52050
93°
A MWLNR/L erp. 6
N.. o
@5 & A
2204.. WN..
#25-50 0604..
0804..
TVUNR/L cTp. 43 516-40
w e 4
1604..
925-40
TWLNR cTp. 43
95° A
WN..
0604..
0804..
#25-50

PTUNR/L

o
w

-
wl

ctp. 51

A

TN..
1604..
2204..
g16-50

PWLNR/L

95

[

c1p. 52

a

WN..

0604..
0804..
§20-50

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

38




TOKAPHbIE OEPXABKWU, BHYTPEHHAA OBPABOTKA

Tun &
Tun kpenneHus S
KpenneHus C

CCLNR/L cTp. 53 SCLCR/L cTp. 54 STUPR/L cp. 60
9%5° ] 9%5° o] 93° A

G o Bor
0903(04°).. 030102 :
FEA—— . ﬂ 0602. 510-20

025-40 ?zgi SVJBR/L cTp. 60
CRSNR/L crp. 53 00 .

» e 4
< | @ SDQCR/L cTp. 55 ﬁ 1‘234
- i s o i

- 060300
0903(044)00 ﬂ DC. SVOBR/L crp. 61
02532 0702.. :
1173, 107.5 e o

CSKNR/L cTp. 53 §10-40 ﬂ VB.
. 1103..
7 - . SDUCRIL cTp. 56 1604..
SN.N 07 16-40
— o "
£\

1204(03%).. @ C.. SVQCR/L crp. 61
§25-40 0702.. 107,5°
.. ' P o

#10-50 lﬂ 1\113.3.

SDXCR/L crp. 57 1606..

93° Y- 4 #16-40

0C.. SVUBR/L cTp. 62

@ 0702.. 93° l

1. —

i L@ 1103.

SSSCR/L cTp. 57 1606..

45 5] #16-40
2N — SVUCR/L crp. 62
M 0973.. 93° . <
X 1204 —

#16-40 e
ST-CR/L cp. 58 Z@ 1103..

1604..

o0 A #16-40
@ 3 SVXBR/L orp.63
1673 ) e 4
§12-40 VB.
1102.
STUCR/L .59 .
93° 1606.
A §16-40
1C.
ﬁ 0902.. SVJCR/L cTp. 63
1102, e
1673, -
§10-40 vC.
1103..
§12-40

39 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16




T OEP>XABKU TOKAPHDbIE
e 0191 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

| 3 =
18 3
LF 3
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
Pexywas Kpenéxublit | Onopnas  Bunt onophoii CronopHoe p LWecTurpan-
Kop,saKaaa DCUN‘ HoLF WFDMIN niacTuHa "pM)K"M BUHT nyiacTuHa NIaCTUHbI KOJIbLLO IWiaii6a HbIA KNH0Y
@ S 8 & O -
] N\~
| S25S-TCLNR/LD9 25 | 23 [250| 17 32| CN..0903.. | ATK-01 | AKV-01-M5x22 | AACN-2-0001 | AAV-09-M5x9 - | ABPL-O1  AAL-03-3 |
S25S-TCLNR/L12 | 25 23 250 17 |32 AAV-13-M5x8
S3ZT-TCLNR/L12 | 32 30 300 22 | 240
SWOUTCNR/L12 | 40 37.5 350 27 »gp O 1204~ | ATKDZ  AKV-30-MG22 AACN-3-0001 o Lo ASDH ABPL-0T  AAL-03-3
SGOV-TCLNR/L12 | 50 47 400 35 | 263
S32T-TCLNR/L16 | 32 30 300 22 | 240
SAOU-TCLNR/L16 40 (375350 27 250  CN..1606.  ATK-04  AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 |AAV-05-Méx15 — AS-02 | ABPL-02 | AAL-05-4
SGOV-TCLNR/L16 | 50 47 400 35 | 63

107,5° TDQNR

S =
2| &
LF ‘7¢
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
Pexyuwas Kpenéxwbiit | Onophast  BuuT onophoit CtonopHoe . WWecturpan-
Kon sakasa DCUN‘ HoLF WEDMIN e cruna PN BUHT MAacTMHA | MAACTUHBI | KOJbLO Waitba "y i iy
S5 S g & O -
S25S-TDANR/L 11T | 25 | 23 250 17 | 232 AAV-09-M5x9
SITTOONRILTY | 32 30 300 22 340 DN.. 1104.. ATK-01 | AKV-01-M5x22 = AADN-2-0001 AAV-04-M5x12 - ABPL-01 AAL-03-3
$25S-TDANR/L15 | 25 ' 23 1250 17 | »32 AAV-13-Mbx8
S32T-TDANR/L15 | 32 | 30 300 22 240
SWOUTOONRILTS | 40 37.5 350 27 50 DN.. 1506.. ATK-02 | AKV-30-M6x22 = AADN-3-0001 AAV-02-M5x12 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
S50V-TDONR/L15 | 50 @ 47 400 35 263

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 40



T

THN Kpennexus

OEP>XABKU TOKAPHDbIE
ONnga BHYTPEHHEN OBPABOTKMU

TDUNR
! 'EIE
ol =
| ISy S
LF ﬂ
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
Pexywas Kpenéxublit | Onopnas | Mpoknagoy- | CronopHoe p LWecTurpan-
Kop 3akasa DCUN‘ H | LF | WE DMIN et | TIPWKHM BUHT NNacTUHA | Hblil BAHT | KOJIbLO Wait6a 4y knioy
S ST E O ~
S25S-TDUNR/L1T | 25 | 23 250 17 | 232 AAV-09-Mbx9
SUTTOUNR/LTT | 32 30 300 22 340 DN.. 1104.. ATK-01 | AKV-01-M5x22 = AADN-2-0001 AAV-04-M5x12 ABPL-01 AAL-03-3
S25S-TDUNR/L15 | 25 23 250 17 | 234 AAV-13-Mbx8
S32T-TDUNR/L15 32 | 30 1300 22 | >40
SWOU-TOUNR/LTS | 40 (375 350 27 350 DN.. 1506.. ATK-02 | AKV-30-M6x22 = AADN-3-0001 AAV-02-M5x12 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
S50V-TDUNR/L15 | 50 47 400 35 263
75°
1.t
[8 3
LPR
Pasmepbl (MM) Komnnextyowme
Pexywas Kpenéxnblit | Onopnas | Mpoknagoy- | CronopHoe p LWlecTurpan-
Kop sakasa DCUN‘ H | LF\WEDMIN et | TIPWKHM BUHT MNacTUHA | Hblil BAHT | KOJIbLO Wait6a "4y knioy
@& & B8 & O ~
— )
S25S-TSKNR/L12 | 25 ' 23 250 17 232 AAV-13-Mbx8
S32T-TSKNR/L12 | 32 | 30 300 22 »40 SN..1204.. ATK-02 | AKV-30-M6x22 | AASN-3-0004 AAV-02-M5x12 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
S4OU-TSKNR/L12 | 40 37.5/350] 27 | 250

41

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16




T OEP>XABKWU TOKAPHbIE
e 0191 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

DCON
DMIN

LPR
Pasmepbl (Mm) KoMnnexTywouue
Pexywas Kpenéxubiit ~ Onopxa  BuHT onopHoii Ctonophoe . Llecturpan-
Kop sakasa DCUN‘ HoLE WEDMIN e cruka  TTPWKAM BUHT mnactana  mnactudel | konsuo | LA03 C dioy
Var-S S ~
$25S-TT-NR/L16 | 25 | 23 250 17
SUTTELNRLTG | 32 30 300 22 » TN.. 1604.. ATK-01 | AKV-01-M5x22 | AATN-2-0002 = AAV-03-Mbx12 ABPL-01 AAL-03-3
TTUNR
| | 2
N ) = 38 ;
| [l =v=
‘ LF 4_¢
Paamepbl (Mm) KoMnnekrytouue
Pexywas KpenéxHbiit | Onophast  BuHT onophoit CtonopHoe . Llecturpan-
Kon sakasa DCON‘ HoOLE WEDMIN o kg TTPWKAM BUHT nactawa | nnactudel  Kombio | L6 CLii o
d & & &S O b
S25S-TTUNR/L16 | 25 | 23 250 17 232
SITTTUNRILTG 32 30 300 22 340 TN.. 1604.. ATK-01 | AKV-01-M5x22 | AATN-2-0002 | AAV-03-M5x12 ABPL-01 AAL-03-3
S25S-TTUNR/L22 | 25 | 23 1250 17 232
S32T-TTUNR/L22 | 32 30 300 22 =40
SWOUTTUNR/L22 | 40 375 350 27 350 TN.. 2204.. ATK-02 | AKV-30-M6x22 | AATN-3-0015 | AAV-02-M5x12 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
SHOV-TTUNR/L22 |+ 50 | 47 400 35 263

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

42




OEP>XABKU TOKAPHDbIE
e 0191 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

T

TVUNR
I | ZIZ
’ - S| =
£ 93 | Sy 2
\ LF -
Pasmepbl (Mm) KoMnnexTyrowue
Pexywas Kpenexubiit =~ Onopxas  BuHT onopHoit . Llecturpan-
Kop sakasa DCUN‘ HoLF WEDMIN racruma | TIPIOKAM BUHT mnactiwa | nnacraue | PYXHa - Uaiiba S ney
)
SR P == ¢ @ O
S25S-TVUNR/L16 | 25 | 23 250 20 | »36
S32T-TVUNR/L16 | 32 30 300 22 40 VN..1604.. ATK-01 | AKV-01-M5x22 | AAVN -2-0002 = AAV-04-Mbx12 - ABPL-01 AAL-03-3
S4OU-TVUNR/L16 | 40 (37.5 350 27 | »50
TWLNR
| =
18, 3
LF <—¢
Paamepbl (MM) Komnnextyrowme
Pexywas Kpenéxublit | Onopnas  Bunt onopHoii CronopHoe p LWecTurpan-
Kon sakasa DCUN‘ HoLF WEDMIN e cruna  IPIOKHM BUHT NAacTMHA | MAACTUHBI | KOJbLO Waiba "y i knigy
e = & & O S
S25S-TWLNR/LO6 = 25 | 23 1250 17 232
SIT-TWLNR/LO6 32 30 300 22 340 WN.. 0604.. = ATK-01 | AKV-01-M5x22 AAWN-SW317 | AAV-01-M3x10 - ABPL-01 AAL-03-3
S25S-TWLNR/L08 | 25 | 23 | 250 17 232 AAV-13-Mbx8
S32T-TWLNR/L08 | 32 30 300 22 240
S40U-TWLNR/LO8 | 40 (37.5/350 27| >50 WN..0804.. = ATK-02 | AKV-30-M6x22 AAWN-3-0001 | AAV-02-M5x12 | AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
S50V-TWLNR/L08 | 50 | 47 400 35 263
ALOT-TWLNR/L 08 | 40 |37.5 300 27 250
ASOU-TWLNR/LOS | 50 47 350 35 263 WN.. 0804.. = ATK-02 | AKV-30-M6x22 | AAWN-3-0001 = AAV-02-M5x12 | AS-01 ABPL-01 AAL-03-3

43 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



M OEP>XABKWU TOKAPHbIE
e 0191 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

MCLNR

wor_
N
>/

DMIN
\S

m
NP

41
Pasmepbl (Mm) Komnnektyrouwue
Pexywas Kpenéxubiit | Onophas " LWecTurpah-
Kop 3akasa DCUN‘ H LPR WF DMIN nnacTHHa Mpuxum B ANacTHHa Wrndr Lliaiiba HEIKT0Y
® @ & g & <
S20R-MCLNR/L 12 | 20 |18.3 200 13 225 AMK-07 - APM-12
S25S-MCLNR/L12 | 25 23 (250 17 232 CN..1204.. AMK-03 AKV-04-Mbx17 AACN-3-0001 APM-13 - AAL-03-3
S32T-MCLNR/L12 32 | 30 1300 22 | 240 AMK-03 APM-04

93" MDUNR

N

A\ 4 it rg =
gl 9307 ¥ 8 & /
H LF
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
Pexywas Kpenéxublit | OnopHas CronopHoe p LWecturpan-
Kop 3akasa DCON H LF WF DMIN TR Mpmxum R TR Wrngr KONBLL0 LWaii6a e
S L g £ O o
S20R-MDUNR/L11 | 20 118.3 200 13 | 225 AKV-17-Mbx15
S25S-MDUNR/L11 25 | 23 1250 17 | »32  DN..1104. | AMK-03 APM-03 - - AAL-03-3

AKV-04-M5x17
SI2T-MDUNR/L11 32 30 300 22 240 X
S255-MDUNR/L15 | 25 23 |250] 17 | 532 AKV-20-Méx19
SI2T-MDUNRILT5 32 30 300 22 40

SLOU-MDUNRIL15 | 40 375 350 27 »50 O\ 1908~ AMKDA T uy 50 Mexa2
SEOV-MDUNR/L15 | 50 47 400 35 263

AADN-3-0001 APM-04 ABPL-01 AAL-03-3

AS-01

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 Lk



M OEP>XABKU TOKAPHDbIE
e 0191 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

MT-NR
A | T
Zele ) 53
H LPR
Paamepbl (MM) Komnnextyowme
Pexyuwas KpenéxHbiit ~ Onophas CronopHoe . WWecturpan-
Kon 3aka3sa DCON‘ H LPR WF DMIN T Mpuxum i SR Wrnr KONBLLO Lllait6a T T
d 2 & F O -
S20R-MT-NR/L16 | 20 118.3 200 16 226 - APM-03
SI5S-MT-NR/L16 | 25 23 250 17 232 o .0 AMK-0Z | AKY-04-MoxT7 APM-14 ) ) AALD-3
S32T-MT-NR/L16 | 32 | 30 300 22 240 h h AATN-2-0002
SAOU-MT-NR/L16 40 375 350 27 50 AMK-04 | AKV-30-Mé6x22 APM-01 AS-01 ABPL-01
S32T-MT-NR/L22 | 32 30 300 24 |40
SLOU-MT-NR/L22 = 40 37.5/350 27 >50 TN..2204. = AMK-04 | AKV-30-M6x22 = AATN-3-0015 APM-02 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
S50U-MT-NR/L22 | 50 @ 47 350 35 | 263
107,5° MTQNR

==
=
Pasmepbl (Mm) Komnnextyrowme
Pexyuwas Kpenéxhblit  Onophas CronopHoe . WWecturpan-
Kop 3aka3a DCON‘ H | LF  WF DMIN R Mpuxum P R Wrndr KObLO LWaii6a T
d4 e & S O -~
S20R-MTQNR/L16 20 18.3 200 13 | 25 AMK-02 | AKV-17-M5x15 - APM-11
S25S-MTONR/L16 25 23 250 17 232
S327T-MTONR/L 16 | 32 30 300 22 |40 TN.. 1606.. AMK-04  AKV-30-M6x22 | AATN-2-0002 APM-14 AS-01 ABPL-01 ML03-3
SLOU-MTQNR/L 16 = 40 37.5 350 27 | 250 APM-01
S32T-MTONR/L22 32 30 300 22 |40
S4O0U-MTONR/L22 40 37.5/350 27 >50  TN..2204. | AMK-04 | AKV-30-M6x22 AATN-3-0015 APM-02 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
S50V-MTONR/L22 | 50 @ 47 400 35 | 263

45 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



M OEP>XABKWU TOKAPHbIE
e 019 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

MTUNR

DCON
DMIN

Pasmepbl (Mm) Komnnextyowme
Pexywas Kpenéxnblit | OnopHas CronopHoe p LWecturpan-
Kop 3aka3a DCUN‘ H | LF  WF DMIN R MTpuxum P R Wrngr KONBLL0 LWaii6a T
d & ¢ F O -
S20R-MTUNR/L16 = 20 18.3/200 13 | 25 AMK-02 | AKV-17-Mbx15 - APM-03
S25S-MTUNR/L16 |+ 25 23 250 17 232 APM-14
S32T-MTUNR/L16 | 32 | 30 1300 22 240 TN..1604.. AAL-03-3
SUOU-MTUNR/L16 | 40 375 350 27 350 AMK-04  AKV-30-M6x22 | AATN-2-0002 APM-01 AS-01 ABPL-01
S50V-MTUNR/L16 | 50 | 47 (400 35 | 263
S32T-MTUNR/L22 | 32 | 30 300 22 240
S4OU-MTUNR/L22 | 40 |37.5/350 | 27 | 250 TN..2204. = AMK-04 | AKV-30-M6x22 AATN-3-0015 APM-02 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
S50V-MTUNR/L22 | 50 | 47 400 35 63

MWLNR
| =
S =
2,3
41
Paamepsl (Mm) KoMnnektytoume
Pexywas Kpenéxtbiit  OnopHas CronopHoe " Wecturpan-
Kopn 3aka3a DCON‘H LF WF DMIN e e Npuxum T ST Wrnor KONBLLO Lliait6a M oo
4 =@ 4 F O e
S16P-MWLNR/LO6 | 16 |14.8 170 11 220 AKV-17-Mbx15 APM-09
S20R-MWLNR/L 06 = 20 18.3 200 13 | 225  WN..0604..  AMK-01 AKV-04-M5x17 - APM-10 - - AAL-03-3
§25S-MWLNR/L 06 | 25 | 23 |250 | 17 | »32 APM-08
$25S-MWLNR/L08 | 25 ' 23 | 250 17 @232 AKV-27-M6x20 APM-04
S32T-MWLNR/LO8 ' 32 30 300 22 >40 WN..0804.  AMK-05 AAWN-3-0001 AS-01 ABPL-01 AAL-03-3
S40U-MWLNR/L 08 = 40 137.5 350 27 | 50 AKV-03-Méx22 APM-02

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 46



P OEP>XABKWU TOKAPHbIE
e 0151 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

| ocon
~DMIN

Pasmepbl (Mm) Komnnextyrowme

Pexywas Bunt kpennewus  Onopwas  Cronophas Kpenexblii IecTurpan-

Kop 3akasa DCUN‘ H | LF\WEDMIN @ ractuna | Povar pblyara nnactMHa | NpYXuHa Mpixin BUHT  Hblil KloY
Q

® L Lo f ¢
S20R-PDONR/L 11 | 20 18.3 200 13 | >25 ALV-01-Méx14
S255-PDONRILTI 25 23 250 17 >3 T4 | APLOT Ty gpggry AANSDIT T ARV ' S| ML
S32T-PDONR/L15 32 | 30 | 300 22 | »40
S4OU-PDONR/L15 40 |37.5 350 27 | »50 DN..1506.. APL-03 | ALV-03-M8x19 | AADN-3-0001 AAY-02 - - AAL-03-3

S50V-PDONR/L 15 | 50 47 1400 35 | 263

S32T-PDONR/L 1504 32 30 300 22 240

SIQU-POONRIL 1604 40 375 350 27 550 DN. 1504 APLO3  AL-O3-MEXIS AADN-2-0003  AAY-D2 : C A
SSOV-PDONR/L 1604 50 47 400 35 363

AZOP-PDONR/LT1 | 20 183170 13 525 ALV-01-MéxT4

AZSR-PDONRILTT 25 23 200 17 >3 D104 APLOT Ty g gy AMDNSDTT T AADT MLZLS
AS2S-POONRILT5 | 32| 30 | 260 22 340

MOT-PDONR/L1S 40 375 300 27 560 DN.1506.  APL3  ALV-ORMBXI? ADN-3-0001  ANV-0Z : SR TRE

A50U-PDONR/L15 | 50 47 350 | 35 | >63

A32S-PDONR/L 1504 32 | 30 250 22

>
ALOT-PDONR/L 1504 40 37.5 300 27 | 350 DN.. 1504.. APL-03  ALV-03-M8x19 | AADN-2-0003 AAY-02 - AAL-03-3

93"

IJCDNM
. DMIN

30
APV ivg

|

Paamepbl (MM) Komnnextyrowme
Pexywas Bunt kpennewna  OnopHas | Cronophas KpenexHblit lLlecturpan-
Kon 3akasa DCUN‘ H LPR WFAPMX‘DMIN nnactuna| PblYar pbivara TNAcTHHA | NpyXKMH Mpuxum e ot
Q )
S®L & o n ¢
S327-PDXNR/L15 | 32 30 130022 12 »45 ALV-08-M8x16
SLOU-PDXNR/L15 | 40 37.5/350 27 14 250 DN..1506.. APL-03 ALV-03-M8x19 AADN-3-0001 AAY-02 - - AAL-03-3
S50V-PDXNR/L15 | 50 | 47 |400 35 19 |263
A32S-PDXNR/L15 | 32 30 (250 22 12 240 ALV-08-M8x16
A4OT-PDXNR/L15 | 40 '37.5 300 27 14 250 DN..1506.. APL-03 ALV-03-M8x19 AADN-3-0001 AAY-02 - - AAL-03-3
A5Q0U-PDXNR/L15 | 50 @ 47 1350 35 19 63

47 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



P OEP>XABKWU TOKAPHbIE
g 0191 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

PCLNR
iz
o =
S =
[=]
Pasmepsl (Mm) Komnnextyrowme
Pexywas Bunt kpennewus  Onopwas  Cronophas Kpenexblii IecTurpan-
Kon sakasa DCUN‘ H [ LF W DMIN nactuma | Pblar pblyara nNacTHHa npyXHHa Mpixim BUHT  Hblil KNty
)
£
@ L & B fa @ & 2
S16P-PCLNR/L09 | 16 148 170 11 | »20 APL-07  ALV-07-Méx13 - AAY-07
S20R-PCLNR/L0O9 | 20 18.3 200 13 |25 CN..0903.. AAL-02-2.5
SI5S-POLNRILOY | 25 | 23 250 17 | 532 APL-01  ALV-02-M6x17 | AACN-2-0002 AAY-01
S25S-PCLNR/L12C | 25 | 23 250 17 332 ALV-08-M8x16
S32T-PCLNR/L12C ' 32 | 30 | 300 22 | 40
CN..1204. | APL-02 AACN-3-0001 AAY-02 g . 03-
S4OU-PCLNR/L12C 40 375 350 27 >80 ALV-03-M8x19 ACK-05 | 4D15-MixTT) AAL-03-3

S50V-PCLNR/L12C | 50 47 400 35 | 263

S32T-PCLNR/L16C 32 | 30 300 22 | >40
S4OU-PCLNR/L16C | 40 137.5/350 | 27 | 50  CN..1606.. APL-04 | ALV-04-M8x22 | AACN-3-0002 AAY-03 ACK-09 | AAV-05-Méx15  AAL-03-3
S50V-PCLNR/L16C 50 47 400 35 | 263

S4OU-PCLNR/L19C | 40 |37.5 350 | 27 | »50 } OF. a 3 ACK-09  AAV-05-Méx15  AAL-05-4
SEOV-PCLNRIL19C 50 47 400 35 363 CN.. 1906.. APL-05 |ALV-05-M10x27  AACN-3-0003 AAY-04

| A20P-PCLNR/L09 | 20 [18.3/170) 13 |>25| CN..0903.. | APLOT  ALV-02-Méx17 | AACN-2-0002 |  AAY-01 | - - | AAL-02-25 |
A25R-PCLNR/L12C | 25 | 23 [200] 17 32 ALV-08-M8x16
ASZS-PCLNRLIZC 32 | 30 12601 22 |20 oy qoy | pppg AACN-3-0001  AAV-02 | ACK05 | 4O15-Méx11 AAL-03-3
AGOT-PCLNR/L12C | 40 |37.5 300 27 50 ALV-03-M8x19

A50U-PCLNR/L12C | 50 @ 47 350 35 |63

A32S-PCLNR/L16C 32 30 250 22 240
A4OT-PCLNR/L 16C | 40 |37.5/300 27 250 CN..1606.. APL-04 | ALV-04-M8x22 | AACN-3-0002 AAY-03 ACK-09 | AAV-05-Méx15  AAL-03-3
AS0U-PCLNR/L16C | 50 | 47 |350 | 35 | 263

AGOT-PCLNR/L 19 | 40 [37.5/300| 27 | 250 ) . N ] ACK-D9  AN-OS-MoxTS | AAL-D5-4
ASOUPCINRIL19C 50| 47 350 35 gy CN-1906. | APLOS ALVOS-MIDNT AACN-30003  AAY-Od

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 48



P OEP>XABKU TOKAPHDbIE
e 0151 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

DCON
__DMIN

Pasmepbl (Mm) Komnnextyrowme
Pexyuwas Bunt kpennesus  OnopHas Cronophas KpenexHblit lLecturpau-
Kon sakasa DCON‘ H | LF | WF DMIN nnacTuHa Pbiar pblyara nnacTuia npyXuxa Mpixim BUHT HbIW KJTH0Y
‘\Q
S20R-PDUNR/L 11 20 [18.3 200 13 | 225 ALV-01-Méx14
S25S-POUNRJLTT | 25 23 250 17 532 DN-T10e APy g gy | ANDNSDITT T AREDT ' S Rkt
$25S-PDUNR/L15 25 | 23 250 19 | 232 ALV-08-M8x16
SIZT-PDUNR/LTS | 32 30 300 22 240 py qgoe  ppig3 AADN-3-0001 | AAY-02 - - AAL-03-3
S40U-PDUNR/L15 | 40 37.5 350 27 | 50 ALV-03-M8x19
S50V-PDUNR/L15 | 50 | 47 400 35 | 263
A20P-PDUNR/L 11 20 18.3/170 13 | »25 ALV-01-Méx14
A25R-PDUNR/L 11 | 25 23 200 17 | 232 DN..1104.  APL-01 9. AADN-SD317 | AAY-01 - - AAL-02-2.5
ALV-02-Méx17
A32S-PDUNR/L 11 | 32 | 30 250 | 22 | 40
A32S-PDUNR/L15 32 30 |250 22 | 240
A4OT-PDUNR/L 15 | 40 '37.5/300 | 27 50 DN..1506..  APL-03 | ALV-03-M8x19 | AADN-3-0001  AAY-02 - - AAL-03-3
ABQU-PDUNR/L 15 | 50 | 47 350 35 | 263

49 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



P OEP>XABKWU TOKAPHbIE
e 0151 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

Pasmepbl (Mm) Komnnextyrowme
Pexyuwas Bunt kpennenua  OnopHas | Cronophas KpenexHblit lLlecturpau-
Kon sakasa DCON‘ HoLF WEDMIN oracra  Pbrar pbiuara nnacTMHa | NpyXWHa MM =t wii Kotk
Q )
<
® L & B A @ &
S255-PSKNR/L12C | 25 | 23 | 250 17 | 232 ALV-08-M8x16
SIZT-PSKNR/L12C 32 30 300 22 >40 gy 495, ppLgp AASN-3-0004 | AAV-02 ACK-05  4015-M4x11  AAL-03-3
SLOU-PSKNR/L12C | 40 37.5 350 27 250 ALV-03-M8x19

S50V-PSKNR/L12C 50 | 47 400 35 @ >63

S32T-PSKNR/L 15C | 32 | 30 1300 | 22 | 240
S40U-PSKNR/L15C 40 37.5 350 27 | >50 | SN..1506.. APL-04 | ALV-04-M8x22 = AASN-3-0023 AAY-03 ACK-09  AAV-05-M6x15  AAL-03-3
S50V-PSKNR/L 15C | 50 | 47 |400 | 35 | »63

A25R-PSKNR/L12C | 25 | 23 (200 17 | 332 ALV-08-MBx16
A32S-PSKNR/L12C 32 30 250 22 240 gy o, pplpy AASN-3-0004 | AAV-02 ACK-05  4015-M4x11  AAL-03-3
ALOT-PSKNR/L12C 40 375 300 27 | 50 ALV-03-MBx19

A50U-PSKNR/L12C | 50 | 47 350 | 35 | 263

A32S-PSKNR/L15C | 32 30 | 250 22 | 240
A4OT-PSKNR/L15C 40 '37.5 300 27 | 50 | SN..1506.. APL-04 | ALV-04-M8x22 | AASN-3-0023 AAY-03 ACK-09  AAV-05-M6x15  AAL-03-3
A50U-PSKNR/L15C | 50 = 47 | 350 35 | 263

PTFNR
/__I_I\—I—(rl/‘
= =
- P oYY ——— 8 =
e T -=I =I @
\ LF
Pasmepbl (Mm) Komnnextyrowme
Pexyuwas Bunt kpennenwa  OnopHas | Cronophas KpenexHblit LLlecturpau-
Kon 3akasa DCON‘ H | LF W DMIN o nactuna | Pblar pbluara nnacTuHa npyXuHa Mpixim BUHT  HbIil KJTt0Y
S
A25R-PTFNR/L16C 25 | 23 200 17 232
‘A32$-PTFNR/L16C‘ 3 ‘ 20 ‘250‘ 27 540 TN.. 1604.. APL-01 | ALV-02-M6x17 | AATN-3-0025 AAY-01 ACK-05 AU15-M4x11‘ AAL-03-3

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 50



P OEP>XABKU TOKAPHDbIE
e 0191 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

-

Pasmepbl (Mm) KoMnnexTyrowue
onsacon 00N B LF WE DM PO puar DU gmions D IR0 K echnpr
d L ¢ h @ ¢ 2
S16P-PTUNR/L16 | 16 (148 170 11  »20 APL-08 | ALV-07-Méx13 - AAY-07
S20R-PTUNR/L16 20 (18.3 200 13 225 ALV-01-Méx14
ST 0 DR e

S40U-PTUNR/L16C | 40 [37.5 350 27 | >50

S32T-PTUNR/L22C | 32 | 30 (300 22 240
S40U-PTUNR/L22C 40 [37.5 350 27 >50 TN..2204. = APL-02  ALV-03-M8x19 | AATN-3-0015 AAY-02 ACK-05 | 4015-Méx11  AAL-03-3
S50V-PTUNR/L 22C | 50 | 47 400 35 63

ATGM-PTUNRIL 16 | 16 |14.8/150 11 |20 APLOS | ALV-07-M6x13 i AAY-07
AZOP-PTUNRIL16 | 20 18.3 170 13 325 ALV-01-Méx14

AZSR-PTUNRILI6C. 25 23 200 17 332 TN.160. AL02-25
AS2S-PTUNRILTEC 32 30 250 22 240 APLOT ) vag-meay | MATN-3-0025 1 AREDT e hs 4015-Maxtt

A4OT-PTUNR/L 16C | 40 |37.5/300 | 27 | >50

A32S-PTUNR/L22C 32 ' 30 250 | 22 240

AGOT-PTUNR/L22C 40 375 300 27 350 TN..2204.. | APL-02 | ALV-03-M8x19 | AATN-3-0015 AAY-02 ACK-05  4015-M4x11  AAL-03-3

51 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



P OEP>XABKU TOKAPHDbIE
g 019 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

95°
AN /T f%;
S Iy s =k
H \ LF
Pasmepbl (Mm) KoMnnexTyrowue
Pexyuwas Bunt kpennenus  OnopHas Cronophas KpenexHblit lLlecturpau-
Ko 3aka3a DCUN‘ H | LF WFDMIN o racruna | Pblar pbldara nnacTAHa | npykada | PPKAM R Hai Kakoy
S20R-PWLNR/L06 |« 20 118.3 200 13 | 25 ALV-01-Méx14
S25S-PWLNR/L06 | 25 ' 23 250 17 232 WN..0604.. APL-01 ALV-02-Méx17 AAWN-SW317 AAY-01 - - AAL-02-2.5

S32T-PWLNR/L06 | 32 | 30 |300| 22 | 40

S25S-PWLNR/LOSC 25 23 250 17 | >32
S32T-PWLNR/L0BC 32 | 30 1300 22 | 240
S40U-PWLNR/LO8C 40 37.5 350 27 | >50
S50V-PWLNR/L08C 50 | 47 400 35 | >63

WN..0804.. | APL-02  ALV-03-M8x19 = AAWN-3-0001 AAY-02 ACK-05  4015-Méx11|  AAL-03-3

A16M PWLNR/LO6 | 16 14.8 150 11 |20 APL-08 | ALV-07-M6x13 - AAY-07

A20P-PWLNR/L 0§ | 20 [18.3 170 13 | >25 ALV-01-Méx14

A25R-PWLNR/L 06 | 25 | 23 1200 17 32 WN..0604.. AAL-02-2.5
A32S-PWLNR/LO6 = 32 | 30 | 250 22 | 240 APLDI ALV-02-Méx17 ANIN-SW3T7 AEDT

AGOT-PWLNR/L 06 | 40 37.5 300 27 | 250

A25R-PWLNR/L08C | 25 23 200 17 | >32
A32S-PWLNR/LOSC 32 30 250 22 | >40
AGOT-PWLNR/L 08C | 40 37.5 300 27 | 250
A50U-PWLNR/L 08C | 50 | 47 | 350 35 | 263

WN.. 0804..  APL-02 | ALV-03-M8x19 | AAWN-3-0001 AAY-02 ACK-05 | 4015-Mé4x11  AAL-03-3

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 52



C OEP>XABKWU TOKAPHbIE
et 019 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

x /T~ &
I B = / ) g
£l 4o !
V% — v
LF o
Paamepbl (Mm) KoMnnexTyowue
Pexywas Kpenexubiit Ctpyxko-  OnopHas Buut LWecTurpah-
Kon3akasa |DCON H LF = WF DMIN T Mpmxum i S SR "%naoc%% Kombuo =, Vs KoY
® 2FHSLE &S
S25R-CCLNR/LO9 | 25 | 23 [ 200 | 17 [ 232 . I ) s )
S3S-COLNR/LD9 32 30 250 22 340 CN.N 0903(04*).. 2614 ICSN-332 1150 5004
SLOT-CCLNR12 | 40 | 37,5 300 | 27 50 |CN.N 1204(03%).. 2417+ 9414 | ICSN-454* | 1140 5004
*Monknagxbie nnactuubl nog CN.N 0904.. u CN.N 1203.. 3aka3bisaTb 0TAeNAbHO [ **[IpuxxumM B komnnekTe ¢ KpenexHbiM BUHTOM
= =
s ! 52
H
Paamepbl (MM) Komnnextytowme
Kogsakaza DCON H L WF DMIN Pexcywan ooy Kpenexbiii Crpyxxko-  OnopHas 0"%"“{]“ Knou  WecturpaH-
nnacTuHa p BUHT oM nnacTuHa nnacpmm,, TORX | Hblii Kitoy
\Z
C )
S25R-CRSNR/LO6 | 25 = 23 | 200 17 | 232
S3S-CRSNR/LOS 32 30 250 22 40 NVNOSOSOD 2604 T8 : : o
| S32S-CRSNR/LO9 32 | 30 250 | 22 | 40 RN.N0903(04*)00 2614*+ | IRSN-33* | 1150 5004

*MNogknaanbie nnactuibl nog RN.N 090400 3akasbiBath oTenbHO | **IpUKUM B KOMEKTE ¢ KpenexHbiM BUHTOM

- CSKNR
=l )z 1T 1 -
o =
£ g K =
i, R ,
LF _H
-t L -~
Pasmepsl (Mm) Komnnextyowme
Pexywas Kpenexubiit Ctpyxko- — Onophas Bunr _ Lecturpan-
Kop 3akaza DCON H  LF | WF DMIN R Mpmxum i e R n%naocqrml Konbuo e
® LFLHF S B &N 2
S25R-CSKNR/L09 = 25 | 23 200 | 17 | 232 . " ) ans )
S2S-CSKNR/LOY 32 30 250 22 | 340 SN.N 0903(04*) 24614 ISSN-333 1150 5004
S40T-CSKNR 12 | 40 | 37,5300 | 27 | 250  SN.N 1204(03*) | 217 9414 | ICSN-454* | 11640 5004

*MNoaknaanbie nnactubl nog SN.N 0904.. v SN.N 1203.. 3aka3biBaTb 0TAeAbHO [ **[pukuM B KoMnnekTe ¢ KpenexHbiM BUHTOM
53 www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



S OEP>XABKWU TOKAPHDbIE
et 0191 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

: S =] - SCLCR
95 o sl — T T S 3
S w = o
‘LJ LF
e -
052 S - 18 =
OHN Fo
Paamepbl (Mm) KoMnnektytoume
Koa sakasa ocon B0 H LU= |F ﬁﬁg“é“,}ﬁg B OnopHas BuHT onopHoit Knioy TORX
OHN WE DMIN {HE NNacTUHa MAACTHHbI I
>
® ¢ g ¢ <

|SO608H-SCLCR/LO3 | 08 | 5 |73 | 18 100 3 6  CC.030102 | 4006-M1.6x3.2 - \ - | os0Tos
SO608H-SCLCR/LO6 08 | 6 | 7.3 | 25 | 100 | 45 | 8 4008-M2.5x4.5
SO8H-SCLCR/LD6 | 08 8 7.3 20 100 06  >11
S10K-SCLCR/LO6 | 10 10 09 25 125 07 13
SIKSCLCRILOS 12 12 11 25 15 09 »16 o000 4008-M2.5x6 ) ’ 80-108
$1216P-SCLCR/L06 16 115 148 37 170 09 | 316
S16P-SCLCR/LO6 | 16 16 148 35 170 | 11 | 220
S12K-SCLCR/LO9 | 12 | 12 11 30 | 125 | 09 | »16 4015-M3.5x8

S1416P-SCLCR/LO9 16 14 | 148 45 170 9.5 | »17
S16P-SCLCR/LO9 16 | 16 | 148 35 170 11 | 220 4015-M3.549
S1620R-SCLCR/LO9 20 16 ' 18.3 50 200 11 | >20 CC.. 09T3.. ' 80-T15
S20R-SCLCR/LO9 20 © 20 | 18.3 40 200 13 | 225
§25S-SCLCR/LO9 | 25 « 25 | 23 | 50 250 17 | 232
S32T-SCLCR/LO9 32 | 32 | 30 60 300 22 | >0

4015-M3.5x12 AACN-2-0001 AAV-08-M3.5x8

$25S-SCLCR/L12 | 25 | 25 23 50 | 250 | 17 | »3%2 4020-M4.5x12 AV-10-M4 5B
S32T-SCLCR/L12 | 32 32 30 60 300 22 | »40  CC..1204.. J00-Mé5g1s | AACN-2-0003 : 80-T20
SAOU-SCLCR/L12 | 40 40 375 70 | 350 | 27 | »50 : AAV-07-M4.5x13
AOBH-SCLCR/LO6 08 8 7.3 20 100 06 >N
ATOH-SCLCR/LOS 10 10 09 26 100 07 »13 oo oo 4008-M2.5x6 - - 30108
MZH-SCLCR/LO6 12 12 11 25 100 09 | 316
A16M-SCLCR/LO9 16 | 16 148 35 | 150 | 11 | 220 4015-M3.5x9
A20P-SCLCR/L09 | 20 20 183 40 | 170 | 13 | 225
A25R-SCLCR/LO9 25 | 25 | 23 | 50 200 17 32  CC..09T3.. 4015-M3.5x12  AACN-2-0001 | AAV-08-M3.5x8 80-T15
A32S-SCLCR/LD9 | 32 32 30 60 | 250 | 22 | 40

| ASR-SCLCR/L12 | 25 | 25 23 50 200 17 32| CC.1204. 4020-M4.5x12 | AACN-2-0003  AAV-10-M45x8 |  80-T20

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 54



NEP>XABKW TOKAPHbIE

SDQCR
/_\_I__T =z =
1u7,5;& L 183
‘ LF
Paamepbl (MM) — Komnnextyrowme
Kopn 3akasa Ono B it
nnacTuHa pHas WHT OMOPHO#
DCON H LF ~ WF DMIN Bur R TR Kntoy TORX
% 2
Q ¢ o ¢ A
S10K-SDQCR/LO7 10 | 09 | 125 07 13
S12K-SDQCR/LO7 = 12 | 11 125 | 09 316
S16P-SOOCRILO7 | 16 148 170 1 s e 0702 4008-M2.56 ’ ’ 80-Toé
S20R-SDQCR/LO7 | 20  18.3 200 @ 13 | »25
S16P-SDQCR/L11 | 16 148 170 | 11 | 220 4015-M3.5x9 :
S20R-SDQCR/L11 | 20  18.3 200 @ 13 | 225 4015-M3.5x11
$255-SDQCR/L11 25 23 | 250 | 17 | 232 DC.11T3.. 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8 80-T15
S32T-SDQCR/L11 | 32 30 | 300 22 | »40 AADN-2-0001
S40U-SDOCR/L11 | 40 | 375 350 | 27 350 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5¢11
ATOH-SDQCR/LO7 = 10 | 09 100 07  »13
A2H-SDQCR/LO7 12 11 100 09  >16
A16M-SDQCR/LO7 =~ 16 | 148 | 150 @ 11 | 20 DC...070z.. 4008-M2.56 ) | 80-Toé
A20P-SDQCR/LO7 | 20  18.3 170 @ 13 | 225
A6M-SDQCR/L11 | 16 148 150 | 11 | 220 4015-M3.5x9 X .
A20P-SDQCR/L11 | 20  18.3 170 @ 13 | 225 B 1173 4015-M3.5x11 80-T15
A25R-SDQCR/L11 | 25 23 | 200 17 232 m 4015-M3.5x12 AADN-2-0001 AAV-08-M3.5x8
A32S-SDQCR/L11 | 32 30 250 @ 22 | 240 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11

55 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



S OEP>XABKWU TOKAPHDbIE
et 0191 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

93° ‘ gﬁ jc - E gg SPUCR
| v o=

Paamepbl (Mm) ] Komnnektyrowue
Koa 3akasa LU= OnopHas BuHT onopHoii
DCON BD H guy LF WF DMIN  f7aCTHHa Bunt e R Kntoy TORX

@ ¢ g ¢ <

S0810K-SDUCR/LO7 = 10 8 | 09 30 125 08  »>13
S10K-SDUCR/LO7 = 10 10 | 09 25 125 08  >13
S12K-SDUCR/LO7 12 ' 12 | 11 25 125 09 | >16

S1216P-SDUCR/LO7 = 16 115 148 37 170 09 @ >16 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

S1416P-SDUCR/LO7 = 16 | 14 | 148 45 170 | 9.5 | 217
S16P-SDUCR/LO7 16 16 | 148 35 170 11 | 220
S20R-SDUCR/LO7 | 20 20 | 18.3 | 40 | 200 | 13 | 25

S1416P-SDUCR/L11 | 16 | 14 | 148 45 170 11 | >18

S16P-SDUCR/L11 16 16 | 148 35 170 11 | 220 4015-M3.5x9

S1620R-SDUCR/L11 20 | 16 | 18.3 50 200 11 | >20
S20R-SDUCR/L11 | 20 | 20 | 18.3 40 200 13 | 25 DC. 1113 4015-M3.5x11 80-T15
S$25S-SDUCR/L11 25 25 | 23 50 250 17 | 232 T 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8
S32T-SDUCR/L11 | 32 32 ' 30 | 60 300 22 | 40 AADN-2-0001
S40U-SDUCR/L11 | 40 | 40 1375 70 350 27 | >50 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11

S50V-SDUCR/L11 | 50 50 | 47 | 80 400 @ 35 | >63

A0810H-SDUCR/LO7 = 10 8 | 09 30 100 08 >13
A10H-SDUCR/LO7 | 10 10 | 09 | 25 100 08 | >13
A12H-SDUCR/LO7 | 12 | 12 11 25 100 @ 09 | >16 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
A16M-SDUCR/LO7 = 16 | 16 148 35 150 | 11 | >20
A20P-SDUCR/LO7 | 20 20 183 40 170 13 | >25

A16M-SDUCR/L1T 16 | 16 148 35 150 | 11 | >20 4015-M3.5x9

A20P-SDUCR/L11 | 20 20 183 40 170 13 225 DC. 11T3.. 4015-M3.5x11 80-T15
A25R-SDUCR/L11 | 25 25 23 | 50 200 17 | 232 4015-M3.5x12 AADN-2-0001 AAV-08-M3.5x8
A32S-SDUCR/L11 | 32 | 32 | 30 60 250 | 22 | 240 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 56



S OEP>XABKWU TOKAPHDbIE
et 019 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

. SDXCR
93
% g £
Paamepsl (Mm) PexyLLas Komnnekrywouiue
Konsakasa  peov' o wE APMK DMIN  nnaCTHHG Bkt Onopkas  BUHT ONOPHOA (0 ToRY
nJjacTuHa NJaCTUHbI
Q >
S & o & _<
S12K-SDXCR/L 07 12 " 125 09 45 | 2
S16P-SDXCR/L 07 16 148 170 " 6.5 | 220 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
S20R-SDXCR/L 07 20 | 18.3 | 200 13 6.5 | 225
S16P-SDXCR/L 11 16 148 170 " 6.5 220
S20R-SDXCR/L 11 20 | 18.3 | 200 14 75 | 225 4015-M3.5x11
$255-SDXCR/L 11 25 23 250 17 9 232 DC.. 1173.. AAV-08-M3.5x8 80-T15
$32T-SDXCR/L 11 32 30 300 22 125 240 4015-M3.5x14 AADN-2-0001

S4OU-SDXCR/L11 | 40 | 37.5 350 @ 27 145 | >50 AAV-06-M3.5x

A12H-SDXCR/LO7 | 12 11 100 | 09 | 45 >
A16M-SDXCR/LO7 16 | 148 150 11 | 65 220 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
A20P-SDXCR/LO7 | 20 | 183 | 170 13 65 @ 225

AT6M-SDXCR/L11 | 16 148 150 11 7.5 | >20

A20P-SDXCRILTI | 20 183 170 | 14 75 325 4075-M3.5x11

DC.. 1T3.. 80-T15

ABGR-SOKCRILT1 | 25 23 200 17 9 % AAV-08-M3.5x8
A3S-SDXCR/L11 | 32 30 | 250 22 125 340 A0TS-M3.5x14 - ARDN-2-0001 =04y 4 M3 51
SSSCR

Paamepbl (Mm) p Komnnextytowme
Komsaasa oo 4 pR W DMIN maacrika Bkt OnopHas BUHT onopHo Knioy TORX
nNacTUHa MJIACTUHbI
Q )
@ ¢ A
ST6P-SSSCRIL09 | 16 | 148 170 | 11 | 20 4015-M3.5¢9 ) )
SIOR-SSSCRIL09 20 183 200 13 325 SC.O9T3. | 4O15-M3.5x11 80-T15
SI5S-SSSCRILD9 | 25 | 23 250 17 | 32 W15-M35012  AASN-2-0001  AAV-08-M3.5x6
S255-SSSCRIL12 | 25 | 23 | 2850 | 17 | 232 4020-M4 5x12 AV-10-M4.5¢8
SIT-SSSCR/L1Z | 32 30 300 22 | 340 SC..1204. AASN-2-0004 80-T20
SAOU-SSSCR/L12 40 375 350 27 80 1020-M4.5x16 ANV-D7-M4.5¢13

57 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



S OEP>XABKWU TOKAPHDbIE
et 019 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

o ST_CR
60
D ===
=
=l I Ay
\ LF
Pasmepbl (Mm) p Komnnekrytowme
Komsakasa \oon 4 1p W oMiv nacoika Bkt OnopHas BUHT onopHo Knioy TORX
M1aCTUHA NNAaCTUHBI
Q 2
4 ¢ & A
SIZKSTCRILTT | 12 | 11 125 | 09 | »
S16P-ST-CRILTT 16 148 170 | 11 | 220 TC..1102.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
S20R-ST-CRILT1 | 20 183 200 | 13 | 25
S16P-ST-CRILT6 | 16 148 | 170 | 11 | 320 4015-M3.5x9
S20R-ST-CR/L16 | 20 183 200 | 13 | 25 4015-M3.5x11
S255-ST-CR/L16 = 25 = 23 250 17 | 232 TC..16T3. AAV-08-M3.5x8 80-T15
S32T-ST-CRIL16 | 32 30 300 | 22 | 340 4015-M3.5x14 AATN-2-0001
SLOU-ST-CRIL16 | 40 375 350 | 27 | 50 ANV-D6-M3.5xT1

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 58



S

UM KPENJIEHN]

OEP>XABKWU TOKAPHDbIE
ONnga BHYTPEHHEN OBPABOTKMU

. STUCR
93
opwe 1
S e E —EE
’ R
H LF
Pasmepbi (Mm) Pexywas Komnnektyoume
Komsakasa w4 \p w oMiv mnachika Bkt Onopras BUHT onopHo Kniow TORX
nnacTuHa NNACTUHBI
% o
4 ¢ S S

S10K-STUCR/LO9 | 10 09 125 07 3
SIKSTUCRILOY 12 | 11 125 09 s1p P S007ML S a0
SI2K-STUCRLTT | 12 | 11 125 09 | »1
SI6P-STUCR/LTT 16 148 170 11 320  TC.1102. 4008-M2.5x6 80-108
S20R-STUCR/LT1 | 20 | 18.3 200 13 @ %2
ST16P-STUCR/L16 = 16 | 148 | 170 | 11 | »20 4015-M3.5x9
S20R-STUCR/L16 = 20 | 18.3 200 @ 13 | 225 4015-M3.5x11
S255-STUCR/L16 | 25 | 23 | 250 | 17 | »32 | TC.16T3. AAV-08-M3.5x8 80-T15
S32T-STUCR/LT6 | 32 | 30 | 300 | 22 | 40 4015-M3.5x14 AATN-2-0001
SLOU-STUCR/L16 | 40 | 37.5 | 350 | 27 | 350 ANV-06-M3.5xT1
AMOH-STUCR/LO9 10 09 100 07  »I
AZH-STUCRILOY 12 11 100 09 »16 oD 3007-M2.2x5 80-T07
AZH-STUCR/LTT 12 11 100 09 »1
AI6M-STUCR/LT1 16 148 150 11 > 1C.. 102.. 4008-M2.5x6 80-T08
A20P-STUCR/LT1 | 20 | 183 170 13 32
AM6M-STUCR/L16 | 16 | 148 | 150 | 11 | 20 4015-M3.5x9
AZOP-STUCRILTS | 20 183 170 13 335 .. 4015-M3.5x11 -
AZ5R-STUCR/L16 | 25 | 23 | 200 17 | 332 - AATN2-0001 AAV-08-M3.5x8
A32S-STUCR/L16 | 32 | 30 | 250 | 22 | 40 : AAV-06-M3.5%11

59

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16




S OEP>XABKWU TOKAPHDbIE
et 019 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

DCON
DMIN

93°
ﬂ £ g3

Pasmepbi (Mm) T Komnnektyoume
Koz 3akasa OnopHas BunT onopHoii
DCON H LF WF DMIN nractuia B TTatTia Ll Kniou TORK

4 ¢ & ¢ <

SIOK-STUPR/LT103 | 10 | 09 | 125 | 06 | »12
SIK-STUPRLTI03 12 11 125 09 | 16 4010-M3x6

SIM-STUPR/L1I03 12 1 150 08 16 TP. 1103 : : 80-T10
SI6P-STUPR/L1103 16 148 170 10 »20

SIGR-STUPR/LTI03 16 | 148 200 10 320 4010-M348

4010-M3x8 \ 80-T10 \

[A20R-STUPR/L1103 | 20 | 18.3 | 200 | 13 | 25 | TP.1103..

= =
g| =
Pasmepbl (MM) P Komnnextytowme
Konsaasa  peow 4w oM naacraka Bt Onopkas Bikr onopHod Kniou TORX
nnacTuHa NAACTUHBI
% '} ¢
$25S-SVJBR/L16 | 25 23 | 250 17 | 232
S32T-SVJBR/L16 32 30 300 22 | 240 VB.. 1604.. 4075-M3.5x12 AAVN-2-0002 ANV-08-M3.5x8 80-T15
S4OU-SVJBR/L16 | 40 | 375 350 @ 27 | 250 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 60



S OEP>XABKWU TOKAPHDbIE
et 019 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

107,5°

DCON
DMIN

Paamepbl (MM) Pexyuas Komnnextytowme
Kop 3aka3a Ono B i
NacTHHa pHas WHT ONOPHOIA
DCON H LF WF DMIN Bukt e rbL Knioy TORX
% o) g
ST6P-SVABR/L11 | 16 148 170 | 11 | >20
SHRSVOBRLT 20 183 200 13 a5 VDTN ADOE-M2KS ' ] 80-T08
S255-SVOBR/L16 25 | 23 | 250 | 17 | 232 AAV-08-M3.5x8
S32T-SVOBR/L16 32 30 | 300 22 40 VB.1604. | 4015-M35x14 AAVN-2-0002 80-T15
AAV-06-M3.5x11
SLU-SVOBR/L16 40 | 375 | 350 | 27 | 350 06-M3.5x
| A200-SVOBR/L11 20 | 185 | 180 | 13 | »25  VB.1103. | 4008-M25x6 - \ - \ 80-108 \
A200-SVOBR/L16 = 20 185 180 | 20 | 30 4015-M3.5x11
A25S-SVOBR/L16 25 = 23 250 17 232 VB..1604. 80-T15
4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11
A32S-SVOBR/LT6 32 | 30 | 250 | 22 240 i g

107.5° SVQCR

o«

DCON
DMIN

Paamepbl (Mm) oS Komnnektyrouwue
Koz 3akasa Ono B i
nnacTuHa pHad WHT ONOpHOU
DCON H LF WF DMIN Bunt B e Kntou TORX
Q P
S ¢ = ¢ P
S16P-SVACR/L11 | 16 148 170 | 11 | 20
SHR-SVOCRLTI 20 183 200 13  sp5 oo M1 ADOBMZ.KS ' ] 80-108
$255-SVOCR/L16 25 | 23 250 @ 17 | »32 AAV-08-M3.5x8
S32T-SVQCR/L16 32 | 30 | 300 22 40 VC..1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3 5 80-T15
S40U-SVCR/L16 40 | 37.5 | 350 | 27 | 50 o
A16M-SVOCR/L11 | 16 148 150 | 11 | »20
ADOP-SVOCRILT1 | 20 183 10 13 x5 o1 4008-M25x6 ) ) -108
A25R-SVQCR/L16 25 | 23 | 200 | 17 | 32 AAV-08-M3.5x8
A325-SVQCR/L16 32 | 30 | 250 | 22 40 VC..160é. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 80-T15
A4OT-SVACR/L16 = 40 | 37.5 300 | 27 | >50 AAV-06-M3.5x11

01 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



S OEP>XABKWU TOKAPHDbIE
et 019 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

93°

o~

DCON
DMIN

930 ) ":" J
L2 A I y

\ LF
Paamepbl (MM) Komnnextytowme
Pexywas =
Koz 3akasa OnopHas BunT onopHoii
DCON H LF | WF DMIN  nnactuxa Bunt TR ST Knoy TORX
% =
S16P-SVUBR/L11 | 16 148 170 11 220
SIORSVUBRILTI 20 183 200 13 s5 (oo 1103-  A00B-MZS6 ' ] 80-108

S25S-SVUBR/L16 =~ 25 | 23 | 250 19 | >
S32T-SVUBR/L16 = 32 | 30 | 300 22 | 240 VB.. 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U-SVUBR/L16 | 40 | 375 350 27 | 350
A200-SVUBR/L16 | 20 183 180 20 | >30 4015-M3.5x11

A32S-SVUBR/L16 | 32 | 30 250 22 | 240 VB...1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11

SVUCR

80-T15

93"

| LF
Paamepbl (MM) Komnnektywoume
Pexywas -
Kop 3aka3a Ono B
nnacTuHa pHas VHT ONOPHOU
DCON H LF ~ WF DMIN Bunt T e e Kntou TORX
Q 7
S ¢ == ¢ A8
S16P-SVUCR/L11 | 16 | 14.8 | 170 | 12,6 | 220
SR-SVUCRILT 20 183 200 13  sp5 VO TIO o ADOB-M2SNS ' - 80-108

§255-SVUCR/L16 = 25 | 23 | 250 19 @ 232
S32T-SVUCR/L16 | 32 | 30 300 22 240 VC.. 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U-SVUCR/L16 = 40 | 375 350 | 27 | 50

| AT2K-SVUCR/LO7 | 12 | 11 | 125 | 9 | 216 | VC.0702.. | 3006-M2dk - \ - \ 80-T06 \
A20P-SVUCR/LT1 | 20 183 | 170 | 13 | 25
AZO-SVUCR/LTT 20 | 183 180 13 | sz VC- 103 4DDB-MZSS ' ) 80-108

| AZ5R-SVUCR/L16 | 25 | 23 | 200 | 19 | 32 | VC.1604. | 4015-M35x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3Ex11 80-T15 \

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 62



S OEP>XABKWU TOKAPHDbIE
et 019 BHYTPEHHEU OBPABOTKU

93°
y

DCON
DMIN

AR
APM)(>

LPR
Paamepbl (Mm) KoMnnekryrouwue
Kon3akasa  peoN 4 LPR - WE APMX DMIN e B OnopHas  BUHT ONOPHOA (o, ToRY
UH naacTuHa NAaCcTHHbI AL
% 2
S ¢ == ¢ _<
SI6P-SVXBR/LTI02| 16 | 148 170 125 72 5B o N ) ) 80,108

S20R-SVXBR/L1102 | 20 | 18.3 200 13 @ 57 | 225

S16P-SVXBR/L11 | 16 | 14.8 | 170 | 125 | 7.2 | 220
S20R-SVXBR/L11 | 20 | 183 200 13 57 @ 25 VB 1103. 4008-M2.5¢6 ’ ’ 80-T08

S25S-SVXBR/L16 | 25 | 23 250 19  10.2 | 232
S3271-SVXBR/L16 | 32 30 300 22 117 240 VB.. 1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15

S4OU-SVXBR/LT6 | 40 | 37.5 | 350 @ 27 | 14.3 | 50

SVJCR

\
DCON
DMIN

i L LF
Paamepbl (Mm) PexyiLas Komnnektytouue
Komsakasa  peov' y b wE oMiN nacnika B Onopas BuHT onopHoid Knioy TORX
nJ1aCTUHa NNaCTUHbI
Q 2
S ¢ = ¢ P
S12K-SVJCR/L 11 12 n 125 7 >
S16P-SVJCR/L 11 16 148 170 n 220 VC.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
SOR-SVICRILTT | 20 183 200 13 35
A12H-SVJCR/L 11 12 N 100 07 >
A16M-SVJCR/L 1 16 | 148 150 1" 220 VC.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
A20P-SVJCR/L 11 20 18.3 | 170 13 225

63 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



OBO3HAYEHUE KOPIMYCOB CBEPJI

Cicoo I o I o M os

1. Cepus

2. MicroborDrill

3. [lnameTp cBepnenus 4. TnybuHa ceepnenus

Dx2 Dx3 Dx4 Dx5

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 A



KOPIMNYCA CBEPJ1

Cepusa WCMX
2xD ‘ cTp. 66 3xD ‘ cTp. 68 4xD ‘ crp. 71 5xD ‘ cTp. 73
DC =16.0-60.0 DC =16.0-60.0 DC =16.0-50.0 DC =16.0-46.0
WC.. 030208 WC.. 030208 WC.. 030208 WC.. 040208
WC.. 040208 WC.. 040208 WC.. 040208 WC.. 050308
WC.. 050308 WC.. 050308 WC.. 050308 WC.. 067308
WC.. 067308 WC.. 067308 WC.. 067308 WC.. 080412
WC.. 080412 WC.. 080412 WC.. 080412
2xD ‘ cTp. 74 3xD ‘ cTp. 76 4xD ‘ cTp. 79 5xD ‘ cTp. 80
DC = 12.5-50.0 DC = 12.5-52.0 DC = 13-44.0 DC = 14.0-33.0
SP.. 050204 SP.. 050204 SP.. 050204 SP.. 050204
SP.. 060204 SP.. 060204 SP.. 060204 SP.. 060204
SP.. 077308 SP.. 077308 SP.. 077308 SP.. 077308
SP.. 090408 SP.. 090408 SP.. 090408 SP.. 090408
SP.. 110408 SP.. 110408 SP.. 110408
SP.. 140512 SP.. 140512 SP.. 140512

65

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16




DCON

DCSFMS

MakcuManbHoe

— Paamepbl (Mm) panuanbu(oe] ) Komnnektyrowue

CMeLleHue (MM e)Kym,aﬂ

DC  DCON DCSFMS OAL LU LPR LS =% 0. nnacTika Bunt Knioy TORX

4 & <
WCMX03-MD-16XD2 1 | 25 | 3% | 110 | 32 | 54 5 15 19
WCMX03-MD-165¥D2 | 165 | 25 34 | 110 32 54 | 5 15 195
WCMX03-MD-17XD2 17 2% | 3% | 12 3% | 5% 5 15 20
WCMX03-MD-17.5%D2  17.5 | 25 | 34 | 112 | 34 | 56 56 15 205

WCMX03-MD-18XD2 % 2% % 16 3% s 56 14  qng Ne-030208  3008-M2.5i6 80-108
WCMX03-MD-18.5%D2 185 = 25 | 34 | 114 | 3 | 58 56 13 211
WCMX03-MD-19XD2 19 25 3% 116 3% 60 5 12 | 24
WCMX03-MD-19.5¥D2 | 195 | 25 34 | 116 38 60 | 56 12 219
WCMX04-MD-20XD2 00 %5 | 3% | 18 40 62 | 56 14 | 228
WCMX04-MD-205%D2 205 | 25 | 34 | 118 | 40 | 62 56 14 233
WCMX04-MD-21XD2 N 2% | 3% 120 & 6h 56 1 23
WCMX04-MD-215XD2 215 | 25 | 34 | 120 | 42 | 64 56 1 235

WCMXO04-MD-22XD2 2 % % 4 6 56 09  g3p 04008 3008-M2.5x¢ 80-108
WCMX04-MD-22.5¥D2 | 225 | 25 34 | 122 4 | 66 | 56 | 09 243
WCMX04-MD-23XD2 23 3% 126 46 68 56 08 | 246
WCMX04-MD-23.5XD2 235 | 25 | 34 | 124 | 4 | 68 | 56 | 08 251
WCMX05-MD-24XD2 %25 | 3% 126 | 48 70 56 | 14 268
WCMX05-MD-24.5XD2 245 25 | 34 | 126 | 48 70 | 56 | 14 273
WCMX05-MD-25XD2 2% %5 3% 128 50 72 5 14 278
WCMX05-MD-25.5XD2 255 | 25 | 34 | 128 | 50 | 72 56 14 283
WCMX05-MD-26XD2 26 %5 3% 130 52 74 56 14 288
WCMX05-MD-265XD2 265 | 25 | 34 | 130 | 52 | 74 56 14 293

WCMX05-MD-27XD2 27 25 3% | 132 54 76 s 14 298 'C-000308 3008-M3x8 80-Toé
WCMX05-MD-27.5XD2 275 25 | 34 | 132 54 76 | 56 | 14 303
WCMX05-MD-28XD2 8 2% 3%  13% 5 78 5 14 308
WCMX05-MD-28.5XD2 285 | 25 | 34 | 134 | 56 | 78 56 14 @ 313
WCMX05-MD-29XD2 9 25 3% 13 58 80 56 14 318
WCMX05-MD-29.5%D2 295 | 25 | 34 | 13 | 58 | 80 | 56 1.4 @ 323

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

66




W

(GopMa NNacTUHbI

DCSFMS
— Paamepbl (Mm) rﬁgﬁﬁg‘:’jﬁﬁ% . Komnnekryrowue
exyiias
DC DCON pCsFMS OAL L0 PR 1s ST Bt Knioy TORX
a ¢ =
WCMX06-MD-30XD2 30 3 44 147 60 87 60 24 | 348
WCMX06-MD-31XD2 3 32 [ 149 62 89 60 23 356
WCMX06-MD-32XD2 32 32 44 151 04 91 60 21 362
WCMX06-MD-33XD2 3 3 b 153 66 93 60 1.9 | 3.8
WCMX06-MD-34XD2 34 32 b 155 68 9% 60 19 378
WCMX06-MD-35XD2 35 32 [ 157 70 97 60 18 38.6
WCMX06-MD-36XD2 36 3 44 159 72 99 60 1.7 | 39.4
WCMX06-MD-37XD2 37 32 [ 161 T4 101 60 1.6 40,2 WC.. 067308 3010-M3.5x9 80-T10
WCMX06-MD-38XD2 38 32 44 163 76 103 60 1.5 41
WCMX06-MD-39XD2 39 3 b 165 78 105 60 13 | 416
WCMX06-MD-40XD2 40 32 b 167 80 107 60 1 42
WCMX06-MD-41XD2 4 32 [ 169 82 109 60 0.8 | 426
WCMX06-MD-42XD2 42 32 44 m 84 m 60 0.5 43
WCMX06-MD-43XD2 43 32 [ 173 86 113 60 0.3 | 436
WCMX06-MD-44XD2 44 32 44 175 88 115 60 0 b
WCMX08-MD-45XD2 45 40 54 192 90 122 70 3.3 516
WCMX08-MD-46XD2 46 40 54 194 92 124 70 3 52
WCMXOB-MD-47XD2 47 40 56 1% % 126 70 | 28 516
WCMX08-MD-48XD2 48 40 54 198 96 128 70 2.5 53
WCMX08-MD-49XD2 49 40 54 200 98 130 70 22 | 534
WCMX08-MD-50XD2 50 40 54 202 | 100 132 70 2 54
WCMX08-MD-51XD2 51 40 54 206 1102 134 70 18 | 546
WCMX08-MD-52XD2 52 40 54 206 | 104 136 70 1.5 55
WONOBMOSHD2 | 8 A 5 .8 106 1m0 13 s o BUAT o AN e
WCMX08-MD-54XD2 54 40 54 210 | 108 140 70 1 56
WCMX08-MD-55XD2 55 40 54 22 110 142 70 0.8 | 56.6
WCMX08-MD-56XD2 56 40 64 N4 | 12 144 70 0.5 57
WCMX08-MD-57XD2 57 40 64 216 114 146 70 03 | 576
WCMX08-MD-58XD2 58 40 64 218 | 116 148 70 0 58
WCMXOB-MD-59%D2 | 59 | 40 6 20 18 10 70 0 B9
WCMX08-MD-60XD2 60 40 64 22 1120 152 70 0 60

67

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



KOPMYCA
M8 CBEPN

W

=
- o
2
DCSFMS
MakcuManbHoe
— Paamepbl (Mm) panuanbu(oe] ) Komnnekryrowue
CMeLleHue (MM e)Kym,aﬂ
DC DCON DesFMS OAL LU PR LS SR BT Kniou TORX
4 & <
WCMX03-MD-16XD3 1 | 25 | 3% | 126 4 | 70 5 15 19
WCMX03-MD-165%¥D3 | 165 | 25 34 | 126 48 | 70 | 56 | 15 195
WCMX03-MD-17XD3 17 2% | 3% 129 51 | 73 5% 15 20
WCMX03-MD-17.5%D3  17.5 | 25 | 34 | 129 |« 51 | 73 56 15 205
WCMX03-MD-18XD3 2% % 12 s 76 56 14 g Ne-030208  3008-M2.5x6 80-108
WCMX03-MD-18.5%D3 185 = 25 | 34 | 132 | 54 | 76 56 13 211
WCMX03-MD-19XD3 19 25 | 3% 135 5 79 5 12 | 24
WCMX03-MD-19.5%D3 195 | 25 | 34 | 135 | 57 | 79 | 56 | 12 219
WCMX04-MD-20XD3 20 25 | 3% | 138 60 82 | 56 14 | 228
WCMX04-MD-205%D3 205 | 25 | 34 | 138 | 60 | 82 56 14 233
WCMX04-MD-21XD3 N 2% | 3% 141 63 85 56 1 23
WCMX04-MD-215XD3 215 | 25 | 34 | 141 | 63 | 85 56 1 235
WCMXO04-MD-22XD3 2 % % ke 88 56 09  g3p Ve 040208 3008-M2.5x¢ 80-108
WCMX04-MD-22.5¥D3 | 225 | 25 34 | 146 66 | 88 | 56 | 09 243
WCMX04-MD-23XD3 23 % 3% 147 6 91 56 08 | 246
WCMX04-MD-23.5XD3 235 | 25 | 34 | 147 | 69 | 91 | 56 | 08 251
WCMX05-MD-24XD3 %25 | 3% 150 | 72 9% | 56 | 14 @ 268
WCMX05-MD-245%D3 | 245 | 25 34 | 150 72 | 9% | 56 | 14 273
WCMX05-MD-25XD3 2% %5 3% 183 75 97 56 14 278
WCMX05-MD-255XD3 255 | 25 | 34 | 153 | 75 | 97 56 14 283
WCMX05-MD-26XD3 26 %5 3% 15 78 100 56 14 288
WCMX05-MD-265XD3 265 | 25 | 34 | 15 | 78 | 100 56 14 293
WCMX05-MD-27XD3 27 25 % 1% #1103 56 14 9 C.060%08 3008-M348 80-T08
WCMX05-MD-275¥D3 | 275 | 25 34 | 159 81 | 103 | 56 14 303
WCMX05-MD-28XD3 8 25 3% 162 8 106 56 14 308
WCMX05-MD-28.5XD3 285 | 25 | 34 | 162 | 8 | 106 56 1.4 313
WCMX05-MD-29XD3 29 25 3% 165 87 109 56 14 | 318
WCMX05-MD-29.5XD3 295 | 25 | 34 | 165 | 87 | 109 56 1.4 323

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 68



W

(GopMa NNacTUHb!

DCSFMS
0AL
— Paamepbl (Mm) rjgﬁﬁgﬁgﬁg% ) Komnnekryrowue
exyLiaf

DC DCON pCSFMS OAL L0 PR 1s ST Bt Knioy TORX

4 ¢ <
WCMX06-MD-30XD3 3% | 47 o9 | 17| e | 24 38
WCMX06-MD-30.5XD3 305 32 | 4 177 %0 17 | 60 24 353
WCMX06-MD-31XD3 31 32 4 180 93 120 60 23 356
WCMX06-MD-31.5XD3 315 32 | 4 | 180 93 120 60 23 361
WCMX06-MD-32XD3 3% % 4 183 9% 123 60 21 362
WCMX06-MD-32.5XD3 325 32 | 4 183 9% 123 60 21 367
WCMX06-MD-33XD3 332 4 186 9 126 60 19 368
WCMXD6-MD-33.5XD3 335 32 | 4 | 186 99 126 60 19 373
WCMX06-MD-34XD3 3% 3% 4 189 102 129 60 19 378
WCMXD6-MD-34.5XD3 345 32 | 4 189 102 129 60 19 383
WCMX06-MD-35XD3 3% 32 4 192 105 132 60 1.8 386
WCMX06-MD-35.5XD3 355 32 | 4 | 192 105 132 60 18 391
WCMX06-MD-36XD3 3% 32 4 195 108 135 60 17 394
WCMX06-MD-36.5XD3 365 32 | 4 | 195 108 135 60 2 405
WCMX06-MD-37XD3 3 3% 4 198 111 138 60 1.6 402

WCMX06-MD-375XD3 375 32 | 4 | 198 11 138 60 18 41q e 06T08 30IO-MISG 8o
WCMX06-MD-38XD3 3032 40 16 141 60 15 | 4l
WCMX06-MD-38.5XD3 385 32 | 4 201 114 11 60 15 415
WCMX06-MD-39XD3 39 3% 4 06 N7 144 60 13 46
WCMXD6-MD-39.5XD3 395 32 | 4 | 206 M7 1k 60 13 421
WCMX06-MD-40XD3 032 W 07 1200 147 0 1 k2
WCMX06-MD-40.5XD3 405 32 | 4 207 120 W7 60 1 425
WCMX06-MD-41XD3 W% 4 20 123 150 60 08 426
WCMX06-MD-41.5XD3 415 32 | 4 | 210 123 150 60 08 431
WCMX06-MD-42XD3 % W M3 126 18 60 05 | 43
WCMX06-MD-42.5XD3 425 32 | 4 | 213 126 153 | 60 05 435
WCMX06-MD-43XD3 B3 W N6 129 15 | 60 0.3 436
WCMX06-MD-43.5XD3 435 32 | 4k 216 129 156 | 60 | 03 41
WCMX06-MD-44XD3 W3 W M9 132 159 60 0 4
WCMX06-MD-44.5XD3 445 32 | 4k | 219 132 159 | 60 | 0 45

69

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



KOPMYCA
M8 CBEP/

W

DCSFMS
0AL
— Paamepbl (Mm) rjgﬁﬁgﬁgﬁg% ) Komnnekryrowue
exylias
DC DCON pCSFMS OAL L0 PR 15 SRR Bt Knioy TORX
a ¢ =
WCMX08-MD-45XD3 45 40 54 27 | 13 167 70 33 | 516
WCMX08-MD-45.5XD3 455 | 40 54 27 | 135 | 167 70 3.3 | 521
WCMX08-MD-46XD3 46 40 54 240 | 138 | 170 70 3 52
WCMX08-MD-47XD3 47 40 54 263 1 141 173 70 28 | 526
WCMX08-MD-48XD3 48 40 54 246 | 146 | 176 70 25 53
WCMX08-MD-49XD3 49 40 54 249 147 179 70 22 | 534
WCMX08-MD-50XD3 50 40 54 252 | 150 @ 182 70 2 54
WCMXOB-MD-51XD3 81 40 54 | 2% 183 185 70 18 54b
WCMX08-MD-52XD3 52 40 54 258 | 156 | 188 70 1.5 55 WC.. 080412 4015-M4x11 80-T15
WCMX08-MD-53XD3 53 40 54 260 | 159 1N 70 13 | 55.6
WCMX08-MD-54XD3 54 40 54 266 | 162 | 194 70 1 56
WCMX08-MD-55XD3 55 40 54 267 | 165 | 197 70 0.8 | 56.6
WCMX08-MD-56XD3 56 40 64 270 | 168 200 70 0.5 57
WCMX08-MD-57XD3 57 40 64 73 1 203 70 03 | 576
WCMX08-MD-58XD3 58 40 64 276 174 | 206 70 0 58
WCMX08-MD-59XD3 59 40 64 79 209 70 0 59
WCMXOS-MD-60XD3 | 60 40 64 262 180 | 212 70 | D 60

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 70



W

(GopMa NnacTUHb!

DCON

DCSFMS
MakcuManbHoe
— Paamepbl (Mm) panuanbu(oe] ) Komnnekryrowue
CMellieHue (MM exyuias
DC DCON DCSFMS OAL LU LPR 15 SO Bkt Kniou TORK
4 & <
WCMX03-MD-16XD4 16 25 34 142 64 86 56 1.5 19
WCMX03-MD-16.5XD4 16.5 25 3k 142 64 86 56 1.5 19.5
WCMX03-MD-17XD4 17 25 34 146 68 90 56 1.5 20
WCMX03-MD-17.5XD4 17.5 25 34 146 68 90 56 1.5 20.5
WCMX03-MD-18XD4 18 25 3k 150 72 94 56 1.4 20.8 WE.. 030208 3008-H2.5¢6 80-108
WCMX03-MD-18.5XD4 18.5 25 34 150 72 94 56 1.3 AN
WCMX03-MD-19XD4 19 25 34 154 76 98 56 1.2 2.4
WCMX03-MD-19.5XD4 19.5 25 3k 154 76 98 56 1.2 2.9
WCMX04-MD-20XD4 20 25 34 158 80 102 56 1.4 22.8
WCMX04-MD-20.5XD4 20.5 25 34 158 80 102 56 1.4 23.3
WCMX04-MD-21XD4 21 25 34 162 84 106 56 1 23
WCMX04-MD-21.5XD4 21.5 25 3k 162 84 106 56 1 23.5
WCMX04-MD-22XD4 22 25 34 166 88 110 56 0.9 23.8 WC.. 00208 3008-M2.5¢6 80-108
WCMX04-MD-22.5XD4 22.5 25 34 166 88 110 56 0.9 24.3
WCMX04-MD-23XD4 23 25 34 170 92 114 56 0.8 24.6
WCMX04-MD-23.5XD4 23.5 25 34 170 92 14 56 0.8 25.1
WCMX05-MD-24XD4 24 25 3k 174 96 118 56 1.4 26.8
WCMX05-MD-24.5XD4 24.5 25 34 174 96 118 56 1.4 27.3
WCMX05-MD-25XD4 25 25 3k 178 100 122 56 1.4 27.8
WCMX05-MD-25.5XD4 25.5 25 3k 178 100 122 56 1.4 28.3
WCMX05-MD-26XD4 26 25 34 182 104 126 56 1.4 28.8
WCMX05-MD-26.5XD4 26.5 25 34 182 104 126 56 1.4 29.3
WCMX05-MD-27XD4 21 25 34 186 108 130 56 1.4 29.8 WC.. 050308 J008-M3:8 80-T08
WCMX05-MD-27.5XD4 27.5 25 34 186 108 130 56 1.4 30.3
WCMX05-MD-28XD4 28 25 3k 190 12 134 56 1.4 30.8
WCMX05-MD-28.5XD4 28.5 25 3k 190 12 134 56 1.4 3.3
WCMX05-MD-29XD4 29 25 34 194 116 138 56 1.4 31.8
WCMX05-MD-29.5XD4 29.5 25 3k 194 116 138 56 1.4 32.3

n

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



W

(GopMa nnacTUHb!

DCON

DCSFMS
— Paamepbl (Mm) rﬁgﬁﬁgﬁgﬁgﬁ ) Komnnekryrowue
exylias

DC DCON pCSFMS OAL L0 PR 15 SRR Bt Knioy TORX

‘ & A
WCMX06-MD-30XD4 30 32 44 207 | 120 147 60 24 | 348
WCMX06-MD-31XD4 31 32 bh m 126 151 60 23 | 356
WCMX06-MD-32XD4 32 32 44 215 | 128 | 155 60 21 362
WCMX06-MD-33XD4 3 3 44 219 132 159 60 1.9 | 3.8
WCMX06-MD-33.5XD4 85 R b 29 132 1589 60 19 373
WCMX06-MD-34XD4 34 32 4 223 | 136 | 163 60 19 3.8
WCMX06-MD-35XD4 35 32 44 27 | 140 167 60 18 | 38.6
WCMX06-MD-36XD4 36 32 bh 3 146N 60 17 39.4

WCMX06-MD-37XDé4 37 32 44 235 | 148 | 175 60 1.6 | 40.2  WC.. 06T308 3010-M3.5x9 80-110
WCMX06-MD-38XDé4 38 3 44 239 152 179 60 1.5 41
WCMX06-MD-38.5XD4 85 32 b 239 182 179 60 15 | 415
WCMX06-MD-39XD4 39 32 4 243 | 156 | 183 60 13 416
WCMX06-MD-40XD4 40 32 44 267 | 160 187 60 1 42
WCMX06-MD-41XD4 41 32 bh 261 166 1N 60 0.8 | 426
WCMX06-MD-42XD4 42 32 44 265 | 168 | 195 60 0.5 43
WCMX06-MD-43XD4 43 3 44 259 172 199 60 03 | 436
WCMX06-MD-44XD4 b 32 b 263 | 176 | 203 60 0 b
WCMX08-MD-45XDé4 45 40 54 282 | 180 212 70 33 | 516
WCMXO08-MD-46XDé4 46 40 54 86 184 | 216 70 3 52
WCMX08-MD-47XD4 47 40 54 290 | 188 | 220 70 28 | 526

WCMX08-MD-48XD4 48 40 54 296 192 | 224 70 2.5 53 We.. 080412 40T Mi1 8-S
WCMX08-MD-49XD4 49 40 54 298 | 196 | 228 70 22 | 534
WCMX08-MD-50XDé4 50 40 54 302 | 200 | 232 70 2 54

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

77




KOPMYCA
M8 CBEP/

W

LPR ‘ 0AL DCSFMS
0AL
MakcuManbHoe
— Paamepbl (Mm) panMaﬂbH[OB] ) Komnnekryrowue
CMeLueHue (MM exyuias
DC  DCON DCSFMS OAL LU LPR LS % 0. mnacTa Buut Kntoy TORX
a4 ¢ <
WCMX04-MD-20XD5 200 25 | 3% 178 | 100 122 | 56 14 228
WCMX04-MD-21XD5 2% 3% 183 105 127 | 56 | 1 2
WCMX04-MD-22XD5 2 % 3 8 10 13 5 09 38 e-040208 S00B-MZ5 80-108
WCMX04-MD-23XD5 23 25 | 3% 193 | 115 137 | 56 08 | 246
WCMX05-MD-24XD5 2% 25 | 3% 198 | 120 142 | 56 14 | 268
WCMX05-MD-25XD5 25 25 3% 03 | 125 147 56 14 278
WCMX05-MD-26XD5 26 25 | 3% 208 | 130 152 | 56 14 288
WCMX05-MD-27X05 2 B % 3 1% 15 s 14 298  We- 050308 1 3008-MHE 80-108
WCMX05-MD-28XD5 28 25 3% N8 | 140 162 | 56 14 308
WCMX05-MD-29XD5 29 25 3% 23 | 145 167 | 56 14 318
WCMX06-MD-30XD5 30 32 | 46 237 | 150 177 | 60 24 | 348
WCMX06-MD-31XD5 33 46 242 155 | 182 | 60 | 23 | 356
WCMX06-MD-32XD5 303 46 U7 | 160 187 | 60 21 362
WCMX06-MD-33XD5 332 46 22 | 165 192 60 19 368
WCMX06-MD-34XD5 % % w2 197 e 19 g e 06108 S0TOMIBG 8-
WCMX06-MD-35XD5 3/ 32 46 262 | 175 202 60 18 386
WCMX06-MD-37XD5 303 4k 22 | 185 212 60 16 402
WCMX06-MD-38XD5 B 32 46 w7 190 17 60 15 4
| WCMX08-MD-46XD5 | 46 40 | 54 | 332 230 262 | 70 | 3 | 52 | WC.080412 | 4015-M4x11 | 80-TI5

73 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



S

(GopMa NNacTUHbI

KOPIMYCA
CBEPJ1

ST =
= ) §
L |
LPR LS DCSFMS
0AL
MakcuManbHoe
— Paamepbl (Mm) panuanbu(oe] ) Komnnekryrowue
CMeLleHue (MM e)Kym,aﬂ
OC  DCON DCSFMS OAL LU LPR LS % 0. mnacT BunT Knioy TORX
& & <
SPMGO5-MD-125XD2 | 125 | 20 | 25 | 96 | 24 46 | 50 | 05 135
SPMG05-MD-13XD2 13 | 20 25 98 26 48 | 50 | 05 14
SPMGO5-MD-13.5XD2 135 | 20 25 | 98 | 26 48 50 | 05 145
SPMGO5-MD-14XD2 % 2% 10 2 s s 05 15 Or-0%0204 - 3006-M2dd 80-106
SPMGO5-MD-145XD2 145 = 20 | 25 | 100 | 28 | 50 | 50 | 05 155
SPMG5-MD-15XD2 15 | 20 25 102 | 3 52 | 50 05 16
SPMG06-MD-155XD2 | 155 | 20 | 25 | 102 | 30 52 | 50 | 05 165
SPMGO6-MD-16XD2 1% | 25 3% 10 32 5% | 5 | 05 17
SPMGO6-MD-165XD2 165 25 | 34 | 110 | 32 5 5 | 05 175
SPMG06-MD-17XD2 17 25 3% | M2 | 3% 5 | 5% 05 18
SPMG06-MD-17.5XD2 175 | 25 | 34 | 112 | 3% | 5 | 5 | 05 185
SPMG06-MD-18XD2 18 25 3% 14| 3% 58 5% 05 19
SPMGO6-MD-185XD2 185 25 | 34 114 | 36 | 58 56 | 05 | 195  SP. 060204 3007-M2.2x5 80-T07
SPMGO6-MD-19XD2 19 | 25 3% 16 38 60 | 56 | 025 195
SPMGO6-MD-19.5XD2 195 | 25 34 | 116 | 38 60 | 56 | 025 20
SPMG06-MD-20XD2 00 25 | 3% 118 4 62 56 0 20
SPMG06-MD-205XD2 | 205 | 25 | 34 | 118 | 40 | 62 56 0 205
SPMG06-MD-21XD2 N % | 3% 12 & ek 58 0 21
SPMGO6-MD-215XD2 215 25 | 34 120 | & 6k 56 0 25
SPMGO7-MD-22XD2 2 % | 3% 122 4 | e | 56 05 | 23
SPMGO7-MD-22.5XD2 225 | 25 | 34 | 122 | 4k 66 56 | 05 235
SPMGO7-MD-23XD2 23 25 | 3% | 124 46 | 68 | 56 05 2%
SPMGO7-MD-23.5XD2 235 | 25 | 34 | 124 | 4k 68 56 | 05 25
SPMGO7-MD-24XD2 2% 25 | 3% 126 4 70 | 5% 05 2%
SPMGO7-MD-245XD2 245 25 | 34 | 126 | 48 | 70 | 5 | 05 255
SPMGO7-MD-25XD2 % % % 18 s 72 s 025 55 or-07m08 3008-M2.5x6 80-To8
SPMGO7-MD-25.5XD2 255 | 25 34 | 128 | 50 72 | 56 | 025 2
SPMGO7-MD-26XD2 26 25 | 3% 130 52 74 56 0 26
SPMGO7-MD-265XD2 265 25 | 3 130 | 52 7k 56 0 265
SPMGO7-MD-27XD2 27 25 | 3% 132 5% 76 56 0 27
SPMGO7-MD-27.5XD2 | 275 | 25 | 34 | 132 | &4 | 76 56 0 275

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

T4




S

(GopMa NNacTUHb!

2D

KOPIMYCA
CBEPJ1

7

<53 ,,,,,,,,,, EE,:,:,:,:,E,:,:,;,,:,,
LU |
LPR LS DCSFMS
0AL
MakcuManbHoe
R— Paamepbl (Mm) panuanbﬂloe] ) Komnnekryrowue
CMelleHue MM e)Kym,aﬂ
DC  DCON DCSFMS OAL LU LPR LS % 0. mnacT BunT Knioy TORX
& & <
SPMG09-MD-28XD2 8 25 | 3% | 13 5 | 78 | 5% 05 29
SPMG09-MD-28.5XD2 285 25 | 34 13 56 78 | 56 | 05 295
SPMG09-MD-29XD2 29 25 | 3% | 1% 5 | 80 | 5 05 30
SPMGO9-MD-29.5XD2 | 295 25 | 34 13 | 58 80 56 | 05 305
SPMG09-MD-30XD2 0 32 | 4 | 147 60 | 87 | 60 05 31 SP. 090408 4015-M3.55 80-115
SPMG09-MD-31XD2 N | 149 6 89 60 | 025 315
SPMG09-MD-32XD2 2 % | 4 151 e 9 60 0 32
SPMG09-MD-33XD2 33 3 | 4 153 66 93 40 0 33
SPMG11-MD-34XD2 3% 32 | 4 [ 155 68 | 95 | 60 05 3%
SPMG11-MD-35XD2 % 32 | 4 157 70 97 | 60 05 3
SPMG11-MD-36XD2 3 32 | 4 | 159 72 9 | e 05 3
SPMG11-MD-37XD2 3 % | 4 161 76 101 | 60 05 38
SPMG11-MD-38XD2 8 32 | 4 | 163 76 103 | 60 05 3 SP. 10408 4015-Maxt 80-115
SPMG11-MD-39XD2 9 32 | 4 | 165 78 105 | 60 05 40
SPMG11-MD-40XD2 0 32 | 4 167 | 80 107 60 | 025 405
SPMG11-MD-41XD2 A % | 4 18 82 109 6 0 4
SPMG14-MD-42XD2 2 % | 4 [mo s M e 05 &
SPMG14-MD-43XD2 433 | 4 173 86 | M3 60 05 4
SPMG14-MD-44XD2 G 3 | 4 | 175 88 | 15 | 60 05 4§
SPMG14-MD-45XD2 45 40 | 56 192 90 122 | 70 05 4
SPMG14-MD-46XD2 4 L0 | B6 | 19 92 14 | 0 05 47 SP. 140512 1020-M5x11 80120
SPMG14-MD-47XD2 4 L | B4 | 19 9% | 126 | 70 05 48
SPMG14-MD-48XD2 48 40 | 56 198 | 9% 128 70 | 025 485
SPMG14-MD-49XD2 49 4 | 5 00 9% 130 70 0 49
SPMG14-MD-50XD2 50 40 | 56 202 100 13270 0 50

75

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



KOPMYCA
8 CBEP/

S

DCSFMS
MakcuManbHoe

— Paamepbl (Mm) panuanbu(oe] ) Komnnekryrowue

CMeLleHue (MM e)KyLI.l,aﬂ

DC DCON DCSFMS AL LU PR L5 CTEMGUM PRl Bk Knioy TORX

& ¢& <
SPMGOS-MD-125X30 | 125 | 20 | 25 | 108 36 | 56 | 50 | 05 | 135
SPMGO5-MD-13K3D B W B M ¥ 6 5 05 14
SPMGOS-MD-135X30 | 135 20 25 11 39 61 | 50 05 145

SPMGO5-MD-14X3D %o W % M6 & 6 s 05 15 On-050204 1 3006-M2xd 80-106
SPMGOS-MD-145X30 | 145 20 25 | 104 4 6 | 50 05 155
SPMGO5-MD-15X3D 0w B 1 s & s 05 16
SPMGO6-MD-155K30 | 155 | 20 | 25 | 102 30 5 | 50 | 05 | 165
SPMGO6-MD-16X3D 6 2% % 10 32 s 56 05 17
SPMGO&-MD-165X30 | 165 25 34 10 32 5% | 5 05 175
SPMGO6-MD-17X3D 7% % 12 % s 56 05 18
SPMGO6-MD-175X30 | 175 25 | 34 | 112 3 5 | 56 05 | 185
SPMGO6-MD-18K3D 8 % % 14 3% 8 56 05 19

SPMGO6-MD-185X30 | 185 25 34 114 36 58 | 56 05 195  SP.060204  3007-M2.246 80-107
SPMGO6-MD-19K3D 19 %5 3% 16 3B 60 5 | 025 195
SPMGO6-MD-195K30 | 195 25 34 116 38 60 | 56 025 20
SPMGO6-MD-20K3D W B % M8 A 62 5% 0
SPMGO6-MD-205X30 | 205 25 34 118 40 62 | 56 0 | 205
SPMG6-MD-21X3D nB % & s % 0
SPMGO6-MD-215X30 | 215 25 34 | 120 4 6 | 56 0 | 215
SPMGO7-MD-22X3D 2 5| % m w6 | 56 | 05| 13
SPMGO7-MD-225K30 | 225 25 | 34 | 122 4 66 | 56 05 | 235
SPMGO7-MD-23K3D 28 B % 1% 46 68 56 05 2
SPMGO7-MD-235X30 | 235 25 | 34 | 124 4 68 | 56 05 | 245
SPMGO7-MD-24X3D % B % 16 4 0 5% 05 %5
SPMGO-MD-245X30 | 245 25 | 34 | 126 48 70 | 56 05 | 255

SPMGO7-MD-25X3D % B % 18 50 72 s 025 55 or-U7T08 o 3008-M25xb 80-To8
SPMGO7-MD-255K30 | 255 25 34 128 50 72 56 025 2
SPMGO7-MD-26X3D % B % 1 s T s 0 %
SPMGO7-MD-265X30 | 265 25 | 34 | 130 52 74 | 56 0 | 265
SPMGO7-MD-27X3D 7B % s %6 8% 0
SPMGO-MD-275X30 | 275 25 | 34 132 5 76 | 56 0 | 275

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 7%



KOPMYCA
8 CBEP/

S

DCSFMS
— Paamepbl (Mm) rﬁgﬁﬁgﬁgﬁgﬁ ) Komnnekryrowue
exyLiad

DC DCON pCSFMS OAL L0 PR 15 ST Bt Knioy TORX

0 & _AS
SPMG09-MD-28XD3 8 5 3% | 162 | 8 | 106 56 05 | 29
SPMG09-MD-28.5XD3 | 285 25 | 34 162 8 106 56 05 295
SPMG09-MD-29XD3 29 5 3% 165 87 109 | 56 05 30
SPMG09-MD-29.5XD3 | 295 25 | 34 165 87 109 56 05 305
SPMG09-MD-30XD3 3% 4T w0 17T 60 05 31
SPMG09-MD-30.5XD3 | 305 32 | 4 177 %0 117 60 05 315

SPMG09-MD-31XD3 3% W 1 9B 1w e 025 315 S 090408 4015-M3.59 80-115
SPMG09-MD-31.5XD3 | 315 32 | 4 | 180 93 120 60 025 32
SPMG09-MD-32XD3 3 3% 4 183 9% 123 60 0 32
SPMG09-MD-32.5XD3 | 325 32 | 4 183 9% 123 60 0 325
SPMG09-MD-33XD3 3 3 4 18 9 126 60 0 33
SPMG09-MD-33.5KD3 | 335 32 | 4 186 99 126 60 0 335
SPMG11-MD-34XD3 34 32 bk 189 102 129 60 1.4 30.8
SPMG11-MD-34.5XD3 | 345 32 | 4 189 102 129 60 14 313
SPMG11-MD-35XD3 3% 3 46 192 105 132 60 14 318
SPMG11-MD-35.5XD3 | 355 32 | 4 192 105 132 60 14 323
SPMG11-MD-36XD3 3% 3 46 195 108 135 60 24 348
SPMG11-MD-36.5XD3 | 365 32 | 4 195 108 135 60 23 366
SPMG11-MD-37XD3 37 32 bk 198 m 138 60 2.1 36.2
SPMG11-MD-37.5KD3 | 375 32 | 4 198 111 138 60 19 368

SPMG11-MD-38XD3 3% 3 4 201 M4 141 60 | 19 | 378 SP.110408 4015-Mx11 80-T15
SPMG11-MD-38.5XD3 | 385 32 | 4 201 114 141 60 18 386
SPMG11-MD-39XD3 39 3% 4 4 1T k60 1T 394
SPMG11-MD-39.5XD3 | 395 32 | 4 | 204 M7 144 60 1.6 402
SPMG11-MD-40XD3 40 32 bk 207 120 147 60 1.5 Al
SPMG11-MD-40.5XD3 | 405 32 | 4 | 207 120 147 60 13 4lb
SPMG11-MD-41XD3 A 3% 4 00 123 150 60 1 42
SPMG11-MD-41.5XD3 | 415 32 | 4 | 210 123 150 60 08 426

77 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



KOPMYCA
8 CBEP/I

S

DCSFMS
0AL
MakcuManbHoe
— Paamepbl (Mm) panuanbu(oe] ) Komnnekryrowue
CMellieHue (MM exyuias

D DCON DCSFMS OAL LU LPR L5 SO R Bkt Knioy TORK

& & <
SPMG14-MD-42XD3 42 32 bh 213 126 153 60 0.5 43
SPMG14-MD-42.5XD3 42.5 32 A 213 126 153 60 0.3 43.6
SPMG14-MD-43XD3 43 32 A 216 129 156 60 0 bh
SPMG14-MD-43.5XD3 43.5 32 kb 216 129 156 60 33 51.6
SPMG14-MD-44XD3 bk 32 A 219 132 159 60 3 52
SPMG14-MD-44.5XD3 4.5 32 A 219 132 159 60 2.8 52.6
SPMG14-MD-45XD3 45 40 54 237 135 167 70 2.5 53
SPMG14-MD-45.5XD3 45.5 40 54 231 135 167 70 2.2 53.4

SPMG14-MD-46XD3 46 40 54 240 138 170 70 2 54 SP. 140512 1020-M5x11 80-120
SPMG14-MD-47XD3 41 40 54 243 141 173 70 0.2 414
SPMG14-MD-48XD3 48 40 54 246 144 176 70 0 48
SPMG14-MD-49XD3 49 40 54 249 147 179 70 0 49
SPMG14-MD-50XD3 50 40 54 252 150 182 70 0 50
SPMG14-MD-51XD3 51 40 54 255 153 185 70 0 51
SPMG14-MD-52XD3 52 40 54 258 156 188 70 0 52

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 78



KOPMYCA
8 CBEP/

S

I b:ji:ji:fi:;),,,i,:,:,,,:j,:
L J

LPR LS DCSFMS
0AL
MakcuManbHoe

— Paamepbl (Mm) panuanbﬂloe] . Komnnekryrouwue

CMelleHue (MM e)Kym,aﬂ

OC  DCON DCSFMS OAL LU LPR LS % 0. mnacTa BunT Knioy TORX

& ¢ <
SPMGO5-MD-13XD4 1 0 20 | 25 | 126 52 | 74 | 50 | 05 | 14

SPMGO5-MD-14XD4 1% | 20 25 128 | 5% 78 50 05 15 SP.. 050204 3006-M2x4 80-T06
SPMGO5-MD-15XD4 1 | 20 25 132 | 60 8 | 50 05 16
SPMG06-MD-16XD4 1 | 25 | 3% | 142 | e 8 | 5 | 05 17
SPMG06-MD-17XD4 17 | 25 3% 146 | 68 90 | 5 05 18
SPMGO6-MD-17.5XD4 | 175 25 | 34 146 | 68 90 5 | 05 185
SPMG06-MD-18XD4 18 25 3% 150 | 72 9% | 5% 05 19

SPMGO6-MD-19XDé4 2% % 15 76 98 56 025 195 o 06020 3007-M2.2:5 80-107
SPMGO6-MD-19.5XD4 195 | 25 34 154 | 76 98 | 56 | 025 20
SPMG06-MD-20XD4 20 25 | 3% 158 8 102 56 0 20
SPMG06-MD-21XD4 N 25 | 3% 162 8 | 106 56 0 21
SPMGO7-MD-22XD4 2 25 | 3% | 166 8 | 110 | 56 05 23
SPMGO7-MD-23XD4 23 25 | 3% 1700 92 | 14 | 5% 05 | %
SPMGO7-MD-23.5XD4 235 25 | 34 170 92 114 56 | 05 245
SPMGO7-MD-24XD4 %25 | 3% | 176 9% | 118 | 5% 05 2%

SPMGO7-MD-25XDé4 % 5 % s w0 12 56 025 55 o070 3008-M2.5x6 80-108
SPMGO7-MD-26XD4 26 25 | 3% 182 106 126 56 0 2
SPMGO7-MD-27XD4 27 25 | 3% 186 108 130 56 0 27
SPMGO7-MD-27.5XD4 275 25 | 34 186 | 108 130 56 0 275
SPMG09-MD-28XD4 8 25 | 3% [ 190 112 [ 1% | s 05 | 29
SPMG09-MD-29XD4 9 25 | 3% | 19 16 | 138 | 5% 05 30
SPMG09-MD-30XD4 0 32 | 4 07 120 147 0 60 05 31

SPMG09-MD-31XD4 33 | 4 1 126 151 | 60 025 315 SP.090408 4015-M3.5x9 80-T15
SPMG09-MD-32XD4 2 N | 4 N5 18 155 60 0 32
SPMG09-MD-33XD4 /03 | 4 Ny 132 159 60 0 33
SPMG09-MD-33.5XD4 335 32 | &4 219 | 132 159 40 0 335
SPMG11-MD-34XD4 % 3 | 4 | 23 136 | 163 | 60 05 3%
SPMG11-MD-35XD4 3/ 3 | 4 27 140 167 | 60 05 3%
SPMG11-MD-36XD4 3 | 4 | B e M e 0537
SPMG11-MD-37XD4 3 % | 4 | 5 148 175 | 60 05 38

SPMG11-MD-38XD4 8 32 | 4 | 39 152 179 | 60 05 039 SP. 110408 4015-Mix 80-T15
SPMG11-MD-39XD4 39 32 | 4 | 43 156 183 | 60 05 4o
SPMG11-MD-40XD4 A 32 | 46 27 0 160 187 60 | 025 405
SPMG11-MD-41XD4 A % | 4’1 166 191 60 0 4
SPMG14-MD-42XD4 2 3 | 4 [ 15 168 [ 195 | 60 05 | 43

SPMG14-MD-43XD4 3 | 4 ! 172 199 | 60 05 4 SP.. 140512 1020-M5x11 §0-120
SPMG14-MD-44XD4 W3 | 4 | 263 176 03 | 60 05 4

79 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



KOPMYCA
8 CBEP/

S

DCON

DCSFMS
0AL
MakcumanbHoe
— Paamepbl (Mm) panuanbﬂloe] ) Komnnekryrowue
CMeLueHue (MM exyuias
DC  DCON DCSFMS OAL LU LPR LS % 0. mnacT Buut Kntoy TORX
0 &
| SPMGO5-MD-14XD5 | 14 | 20 | 25 | 142 | 70 | 92 | 50 05 | 15.00 | SP.050204 3006-M2x4 |  80-TO6 |

SPMG6-MD-16XD5 16 | 25 3 | 15 80 | 102 5 | 05 17.00
SPMGO6-MD-17XD5 17 | 25 | 3% 163 8 107 5 05  18.00
SPMG6-MD-18XD5 1 | 25 3% | 168 9% | 112 5 | 05  19.00

SPMG06-MD- 19405 9 2% % 13 9% M7 56 025 19m  S-060204 3007-M2.D6 80-107
SPMG06-MD-20XD5 200 2% 3% 178 100 | 122 5% 0 20.00
SPMG06-MD-21XD5 21 25 | 3% 183 | 105 127 56 | 0 2100
SPMGO7-MD-22XD5 22 25 | 3 188 | 110 132 | 5 | 05  23.00
SPMGO7-MD-22XD5-32 | 22 | 32 44 | 197 10 | 137 60 05  23.00
SPMGO7-MD-23XD5 2 2% 3% 193 15 | 137 56 05 2400
SPMGO7-MD-23XD5-32 | 23 | 32 44 | 202 115 | 142 60 | 05  24.00

SPMGD-MD-24XD5-32 | 26 32 4 207 10 w1 60 05 o0 S0 3008-Mz2.5x6 0-108
SPMGO7-MD-25XD5 %5 25 | 3% 203 | 125 147 56 | 025 2550
SPMGO7-MD-25XD5-32 | 25 32 | 4k | 22 125 152 60 | 025 2550
SPMGO7-MD-26XD5 26 25 | 3% 208 130 152 56 0 2600
SPMGO7-MD-26XD5-32 | 26 | 32 | 4 | 217 | 130 157 60 0 | 26.00
SPMGO7-MD-27XD5 277 25 3% M3 13 157 56 0 27.00
SPMGO7-MD-27XD5-32 | 27 32 | 46 | 222 135 162 60 | 0 27.0
SPMGD9-MD-28XD5-32 | 28 | 32 | 44 | 227 | 140 | 167 | 60 | 05  29.00
SPMG09-MD-29XD5-32 | 29 | 32 44 | 232 145 | 172 60 | 05  30.00
SPMG9-MD-30XD5 3 32 | 46 37 150 177 60 | 05 31.00

SPMG09-MD-31XD5 % 4 22 155 12 e 0z aso S 070408 4015-M3.569 80-T15
SPMG9-MD-32XD5 303 | 46 U7 | 160 187 60 0 32.00
SPMG9-MD-33XD5 332 | 46 252 | 165 192 60 | 0 33.00

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 80



OBO3HAYEHUE KOPIMYCOB ®PE3

iy i iy i i i i

1. Cepus
2. Tun MHCTPYMeHTa E - Konuesas ¢pesa F - Topuesas ¢pesa
[naBHbIil yron B niaHe 90° ‘ 88° ‘ 75° 45° ‘ HF - HIGHFEED

3. [InaMeTp HCTpYMeHTa

4. Yucno 3ybbes / 06uiee Kon-Bo NacTUH

5. Tun xBoCcTOBMKa U pasMep ‘ C - LlunuHppuyeckuii XBoCTOBUK ‘ S - Mocagounblii fuameTp ‘ W - Weldon
6. [InuHa MHCTpYMeHTa

7.C - Topsop COX yepe3 MHCTPYMeHT

81 www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



KOPIMYCA ®PE3

Cepwus APKT10/APKT1135/APKT16

90° | cTp. 84 cTp. 86
’ (o (o |
|
AP.. 1003.. AP.. 1003..
AP.. 1135..
AP.. 1604..
g10-40 920-40

90°

cTp. 86

AP.. 1003..
AP.. 1604..

g40-200

Cepus SEKT12T3

c1p. 87
SE.. 1273..
50-200
cTp. 88 cTp. 88
SN.. 1206.. SN.. 1206..
g50-100 g50-200
Cepua RPMTO8T2/RPMT10T3/RPMT12
ctp. 89 ctp. 89
RP.. 08T2.. RP.. 1204..
RP.. 10T3..
RP.. 1204..
g20-32 50-80
Cepus RDMT10T3/RDMT12
c1p. 90 ctp.90
RD.. 10T3.. RD.. 10T3..
RD.. 1204.. RD.. 1204..
g20-32 g40-100

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

82




KOPIMYCA ®PE3

Cepusa LNMUO303

ctp. 91 HF cp. 91
LN.. 0303.. LN.. 0303..

g16-33 p40-63

HF c1p. 92 HF c1p. 92
WN.. 09T3.. WN.. 09T3..

g25-40 p40-63

Cepua SDMT09/SDMT12

c1p. 93 HF c1p. 93
SD.. 09T3.. SD.. 1205..

g22-32 g52-80

Cepusa SNGN12

cTp. % 88° cTp. 9%
SP.N 1203.. SN.N 1204..

50-200 g50-125

Cepust TPGN16/TPGN22

90°

c1p. 9

A

TP.N 1603..
TP.N 2204..
g50-315

83

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16




KOPIMYCA
APKT10 DPE3

90°

DC
\
|
|
T
|
|
|
\
DCON

MLH

LF
Pasmepbi (Mm) Komnnektyoume
Kop 3aka3a Pexxyuiasn
DC  ZEFP DCON LF LH | APMX nnacymua Bunt Kntoy TORX
o & A8
APKT10-E90-D10Z1C10-L100 10 10 100 20 10

APKT10-E90-D1221C16-L100-C 12
APKT10-E90-D12Z1W16-L150-C 12
APKT10-E90-D1622C16-L100-C 16
APKT10-E90-D1622W16-L100-C 16

16 100 30 10
16 150 38 10
16 100 30 10
16 100 30 10

APKT10-E90-D1622W16-L200 16 16 200 | 100 10
APKT10-E90-D1622C16-L150-C 16 16 150 50 10
APKT10-E90-D1622W16-L150 16 16 150 50 10
APKT10-E90-D1622C16-L200-C 16 16 200 | 100 10 3008-M2.5x5
APKT10-E90-D1622C16-L250 16 16 250 150 10

APKT10-E90-D2023C20-L100-C 20
APKT10-E90-D2023W20-L100-C 20
APKT10-E90-D2023C20-L150-C 20
APKT10-E90-D2023W20-L150 20
APKT10-E90-D2072C20-1200 20
APKT10-E90-D2023C20-L200-C 20
APKT10-E90-D2022C20-L250-C 20
APKT10-E90-D2524W25-1100-C 25
APKT10-E90-D2523C25-L100-C 25
APKT10-E90-D2573W25-L100-C 25

20 100 30 10
20 100 30 10
20 150 50 10
20 150 50 10
20 200 100 10
20 200 100 10
20 250 | 150 10 AP..1003.. 80-T08
25 100 30 10
25 100 30 10
25 100 30 10

L R e I N I T N R R

APKT10-E90-D2573C25-L150 % % 150 50 10
APKT10-E90-DI5Z3W25-L150 2% % 150 50 10
APKT10-E90-D2573C25-L200 2% % 200 100 10
APKT10-E90-D2522C25-L250 2% % 20 100 10
APKTI0-E90-DI0Z4C25-L100-C | 30 % 100 30 10
APKT10-E90-D30Z4C25-L150 3 % 150 30 10 3008-M2.5¢6
APKTI0-E90-DI2Z4C5-L100-C | 32 % 0 % 10
APKT10-E90-D3224C25-L150 3 % 10 3% 10
APKT10-E90-D32Z6W25-L150 3 % 10 3% 10
APKTI0-E90-D3225C32-1130 3 21 010
APKT10-E90-D32Z4W32-L150 3 3 10 50 10
APKT10-E90-DADZEW32-L150 i 2 10 4010

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 84



KOPIMYCA
OPE3

APKT1135

APKT16

90°

DCON

o

LH
LF
Pasmepbi (Mm) Komnnektyrouue
Kop 3aka3a Pexxywas
DC ZEFP DCON LF LW APMX  Texyuad BukT Knios TORX

® & <

APKT1135-E90-D1622W16-L110-C 16
APKT1135-E90-D1622W16-L150 16
APKT1135-E90-D2073W20-L125-C | 20
APKT1135-E90-D2023W20-L150 20
APKT1135-E90-D2574W25-L125-C | 25
APKT1135-E90-D2574W25-1200-C | 25
APKT1135-E90-D3275W32-1125-C = 32
APKT1135-E90-D3224W32-1200-C 32

16 110 30 9.5
16 150 50 9.5
20 126 30 9.5
20 150 50 9.5
125 30 95 AP.. 1135.. 3008-M2.5x6 80-T08
25 200 | 100 9.5
32 125 30 9.5
32 200 100 9.5

B~ O B B NN
N
[

APKT16-E90-D2572C20-L100 25 20 100 35 16
APKT16-E90-D2522W25-L100-C 25 25 100 35 16
APKT16-E90-D2572W25-L150 25 25 150 50 16
APKT16-E90-D2572C25-1250 25 25 250 | 100 16
APKT16-E90-D2823W25-L100-C 28 25 100 40 16
APKT16-E90-D2873W25-L150 28 25 150 40 16
APKT16-E90-D3023W25-L110-C 30 25 110 40 16
APKT16-E90-D30Z3W25-L150 30 25 150 40 16
APKT16-E90-D3223W32-L110-C 32 32 110 40 16
APKT16-E90-D3273C32-L150 32 150 50 16 AP.. 1604.. 4015-Méx9 80-T16
APKT16-E90-D3273W25-L150 32 25 150 40 16

APKT16-E90-D3223W32-L150-C 32
APKT16-E90-D3223C25-1200-C 32

32 150 50 16
25 200 40 16

BN B BN BN G0 GO O GO O WO WO W)W RN NN
[}
~

APKT16-E90-D3273C32-L250 32 32 250 100 16
APKT16-E90-D3573W32-L150 35 32 150 40 16
APKT16-E90-D4024W32-L110-C 40 32 110 40 16
APKT16-E90-D40Z4C32-L150 40 32 150 40 16
APKT16-E90-D40Z4W32-L150 40 32 150 40 16
APKT16-E90-D40Z4C32-1250 40 32 250 40 16

85 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



APKT10

APKT16

KOPIMYCA

OPE3

LF
=
2 — - T3
m [=]
Pasmepbi (Mm) Komnnektyroume
Kop 3akasa Kon-Bo Pexyuias
Konso ' 7grp DC DcON APMX LW LF FeXyuan Bkt Knioy TORX
P & _<
APKT10-E90-D2020204W20-L087 A 2 20 20 18 37 87
APKT10-E90-D20Z0206W20-L087 6 2 20 20 28 37 87
APKT10-E90-D2520208W25-L105-C 8 2 25 25 37 50 105 AP.. 1003.. 3008-M2.5x6 80-T08
APKT10-E90-D32Z0315W32-L115-C 15 3 32 32 4o 55 115
APKT10-E90-D40Z0318W32-L130-C 18 3 40 32 55 70 130
__DCON_
=
=
Paamepbl (Mm) Komnnekryrouue
Kop sakasa Pexywas Kpenexblii
DC  ZEFP DCON LF | APMX TR Bunt Kntoy TORX BT
APKT10-F90-D40Z5S16-C 40 5 16 40 10 2506-M8x30
APKT10-F90-D5026S522-C 50 6 22 40 10 2508-M10x30
APKT10-F90-D6327S22-C 63 7 22 40 10 AP.. 1003.. 3008-M2.5x6 80-T08 M
APKT10-F90-D8028527-C 80 8 27 50 10 2510-M12x35
APKT10-F90-D10029S32-C 100 9 32 50 10 2514-M16x35
APKT16-F90-D4024516-C 40 4 16 40 16 2506-M8x30
APKT16-F90-D5025522-C 50 5 22 40 16
APKT16-F90-D6326522-C 8 6 ;4 16 2508-M10:30
APKT16-F90-D8027527-C 80 7 27 50 16 2510-M12x35
APKT16-F90-D10028S32-C 100 8 32 50 16 AP.. 1604 4015-Max 80-115 2514-M16x35
APKT16-F90-D12529S40 125 9 40 63 16
APKT16-F90-D160210S40 160 10 40 63 16
APKT16-F90-D200212S60 200 12 60 63 16

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

86




KOPIMYCA

SEKT12T3 DPE3

Pasmepbi (Mm) Komnnektyoume
Koa 3akasa Pexywas KpenexHblit
DC | ZEFP DCON LF  APMX R Bunt Kntoy TORX T
@ ¢ < ¢

SEKT12T73-F45-D5024522-C 50 A 22 40 6
SEKT12T3-F45-D6375522-C 63 5 22 40 6 2AO7-M10X30
SEKT12T3-F45-D8026527-C 80 6 27 50 6 2510-M12x35
SEKT1273-F45-D10027S32-C 100 7 32 50 6 SE.. 12T3.. 4015-M3.5x11 80-T15 2514-M16x35
SEKT12T73-F45-D12528540 125 8 40 63 6
SEKT12T3-F45-D160210S40 160 10 40 63 6
SEKT12T73-F45-D200212S60 200 12 60 63 6

87 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



KOPIMYCA
OPE3

SNMX1206

Pasmepsl (MM) Komnnektyoume

Kop 3akasa Pexywas Bunt KpenexHblit

DC ZEFP DCON LF APMX R Bunt Mpuxum IpHKHM Knrou TORX BT

@ & @ & < ¢

AR AT T HIDD

SNMX1206-FS8-08027527-C 80 7 27 50 115 oN 1206 GOTSMAIT T ACK0S o AOTS-MANIT T B0TIS g o

SNMX1206-F88-D10029532-C = 100 9 32 52 11.5 2514-M16x35

PasMepbl (MM) Komnnekyoume

Kop 3akasa Pexcyuwas Bunt Kpenexbiit

DC  ZEFP DCON LF APMX TR Bunt Mpuwxum npUKAMa Knroy TORX T

@ & @ ¢ < ¢
SNMX1206-F45-D5024522-C | 50 A 22 42 6
SNMX1206-F45-D5025S22-C | 50 5] 22 42 6

SNMX1206-F45-D6326522-C | 63 6 22 42 6 2407-M10x30
SNMX1206-F45-D6327522-C = 63 7 22 42 6

SNMX1206-F45-D80Z7S27-C | 80 7 27 52 6 2510-M1 2135

SNMX1206-F45-D8078527-C = 80 8 27 52 6 SN.. 1206. 4015-M4x1 ACK-05 4015-M4x11 80-T15 X

SNMX1206-F45-D10028532-C | 100 8 32 52 6 2514-M16x35

SNMX1206-F45-D100210S32-C 100 10 32 52 6 -Hiox
SNMX1206-F45-D125211S40 | 125 n 40 65 [
SNMX1206-F45-D160212S40 = 160 12 40 65 6
SNMX1206-F45-D200214S60 | 200 14 60 65 6

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 88



KOPIMYCA

RPMTO8T2 @ RPMT10T3 RPMT12 ®PE3

,,,,,,,,,,,,,,,,, N A 2
- - - T U1 8
[=]
APMX J
LF
Paamepbl (Mm) Komnnekryrouue
Kon 3akasa Pexywan Buut
DCX | ZEFP DCON LF LH  APMX i Bunt Npuxum npUKAMa Kntoy TORX
0 ¢ @ ¢& <
RPMTO8T2-E-D2022W20-L150-C 20 2 0 150 60 4
RPMT08T2-E-D2573W25-1200-C 25 3 25 200 | 100 | 4 RP. OBTZ. | 3008-M2.5x6 ) ) 80-T08
RPMT10T3-E-D2512W25-L200-C1 25 2 25 | 200 | 100 5
RPMT1073-E-D3223W32-1200-C 32 3 32 200 100 5 RP.10T3.. | 4015-H3.5x9 ’ | 80T
RPMT12-E-D3223W32-L150-C | 32 3 32 150 60 6
RPMT12-E-D3223W32-1200-C | 32 3 32 200 100 6 RP.1204. | 4015-Mixy ] ] 80115
Paamepbl (MM) Komnnektytowme
Kop sakasa Pexywas KpenexHblii
OCX ZEFP DCON LF  APMX =0Tt BuHT Kntoy TORX BT
0 ¢& < ¢
RPMT12-F-D50Z4522-C 50 4 2 50 6
RPMT12-F-D6325522-C 63 5 2 50 6 RP.. 1206.. 4015-Méx11 80-T15 2508-M10:30
RPMT12-F-D8026527-C 80 6 27 50 6 2510-M12x35

89 www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



KOPIMYCA
OPE3

RDMT10T3

RDMT12

(Oho!
MWEN

DexX

m
AL

=
[0
APMX
LH
LF
Pasmepsl (MM) Komnnektyoume
Kon 3akasa Pexyuas Bunt

DX ZEFP DCON LF LW APMX FEXVMR Bt mpoom AR Ko TORK

0 ¢ @ ¢ <
RDMT10T3-E-D2022C20-L150 20 2 20 150 60 5
RDMT10T3-E-D20Z2W20-L150 20 2 20 150 60 5
RDMT10T3-E-D2522C25-L150 25 2 25 150 60 5

RDMT10T3-E-D2522C25-L200-C 25 2 25 200 100 5 RD.. 10T3 4015-M3.5x9 ACK-15 4015-M3.5x11 80-T15
RDMT10T3-E-D2522W25-L150 25 2 25 150 60 5
RDMT10T3-E-D3223C25-1L250-C 32 3 25 250 35 5
RDMT10T3-E-D3223W32-1150 32 3 32 150 60 5
RDMT12-E-D3223C32-L160 32 3 32 160 70 6

RDMT12-E-D3223W32-L160 2 3 3 160 7 6 RD.. 1204 4015-M3.5x9 ACK-15 4015-M3.5x11 80-T15

Paamepbl (MM) Komnnexrytowue
Kon 3akasa Pexywan Buut Kpenexubiii
DCX ZEFP DCON LF APMX TR Bunt Npuxum npIKAMa Kntoy TORX e

0 ¢ @ ¢ <= ¢

RDMT10T3-F-D5025522-C | 50 5 22 50 5

ROMTI0T3-F-D6326S22-C 63 6 7 50 5 RD.. 10T3. | 4015-M3.5x11 ACK-15 4015-M3.5x11 80-T16 2508-M10x30
RDMT12-F-D40Z4S16-C 40 4 16 40 6 2406-M8x30
RDMT12-F-D5025522-C 50 5 22 50 6 2508-M10x30
RDMT12-F-D6326S22-C 63 6 2 50 6 RD..1204.. | 4015-M3.5x11 ACK-15 4015-M3.5x11 80-T15
RDMT12-F-D8027527-C 80 7 27 50 6 2510-M12x35
RDMT12-F-D10028532-C | 100 8 32 50 6 2514-M16x35

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 90



LNMUO303

HF

KOPIMYCA
OPE3

o I e =
APMETL (4
LF
Pasmepbl (MM) Komnnekryroue
Kop 3aka3a
A DCK ZEFP DCON LF LW Apmx ~ Pexyuas Bt Knioy TORX
LNMU0303-EHF-D1622C15-L150 16 2 15 150 30 1
LNMU0303-EHF-D1622W16-L150-C = 16 2 16 150 50 1
LNMU0303-EHF-D20Z3W20-L150-C = 20 3 20 150 50 1
LNMUD303-EHF-D2123C20-L150 21 3 20 150 30 1
LNMU0303-EHF-D2524W25-L150-C | 25 4 25 150 50 1 LN...0303. 3008-M2.5x6 80-Toé
LNMU0303-EHF-D2624C25-L150 26 4 25 150 30 1
LNMUD303-EHF-D3375C32-1200 | 33 5 | 32 | 200 30 1
HF
Paamepbl (Mm) Komnnekryrouue
Kop 3aka3a it
. DC ZEFP DCON LF APMY  FeXyuad Bunt KnouTORX ~ Kpemexcbi
S ¢ < ¢
LNMUO303-FHF-D4026516-C W6 16 4|1 2506-M8x30
LNMU0303-FHF-D5027522-C 50 7 22 50 1 LN.. 0303.. 3008-M2.5X6 80-T08 2508-M10x30
LNMUD303-FHF-D6379522-C 68 9 2 R 1

N

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru| 8 (800) 555-41-16



WNMX09

KOPIMYCA
OPE3

DCON

APMX ||
LH
LF
Paamepbl (Mm) Komnnektyrowue
Kog 3akasa
A DCK ZEFP DCON P LH ApMx ~ PeXyuas Bkt Knioy TORX
4 ¢ <
WNMX09-EHF-D2522W25-1120-C 25 2 25 120 40 1.5
WNMX09-EHF-D2522C25-L200 25 2 25 200 120 1.5
WNMX09-EHF-D3223W32-L120-C 32 3 32 120 30 1.5
WNMX09-EHF-D3223W32-1200-C 32 3 32 200 100 1.5 WN.. 09T3.. 4010-M3x8 80-T10
WNMX09-EHF-D3524W32-1200-C 35 4 32 200 50 1.5
WNMX09-EHF-D4024W32-L120-C 40 b 32 120 30 1.5
WNMX09-EHF-D40Z4C32-1200 40 4 32 200 30 1.5
DCON
HF F
=
DCX =
Paamepbl (Mm) Komnnekytowue
Koa 3akasa Pexywas KpenexHblit
DCX ZEFP DCON LF  APMX e Bunt Kntoy TORX BUHT
4 ¢ < ¢
WNMX09-FHF-D40Z4516-C 40 b 16 40 1.5 2506-M8x30
WNMX09-FHF-D5025522-C 50 5 22 40 1.5 WN.. 09T3.. 4010-M3x8 80-T10 2508-M10x30
WNMX09-FHF-D6326522-C 63 6 22 40 1.5

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru| 8 (800) 555-41-16

92




SDMTO9

KOPIMYCA
OPE3

> MZ
a " T 8
ﬂﬁ
APMX
—>
LF
Pasmepsl (MM) Komnnektyoume
Kon 3akasa Pexywias Bunt
DCX ZEFP DCON LF  LH APMX e Buut Mpuxum MM Kntou TORX
@ & @ ¢ <
SDMT09-EHF-D2222W20-L150 | 22 2 20 150 30 1.4
SDMT09-EHF-D2522C25-L150 = 25 2 25 150 94 1.4
SDMTO09-EHF-D2522W25-L150 25 2 25 150 94 1.4
SDMT09-EHF-D2872C25-L150 28 2 2% | 150 30 | 14 ACK-Ts | 1610-M3.50
SDMT09-EHF-D3223C32-1150 32 3 32 150 100 1.4 SD.09T3. | 3010-M3.5x9 80-T10
SDMT09-EHF-D32Z3W32-L150 32 3 32 150 90 1.4
SDMT09-EHF-D2523C25-L150 | 25 3 25 150 60 1.4
SDMT09-EHF-D32Z4C32-L150 = 32 A 32 150 60 1.4
HF
EI
=T
Pasmepbl (Mm) Komnnekrtytowme
Koa sakasa Pexywas KpenexHblit
DCX | ZEFP DCON LF | APMX e Buut Kntoy TORX P
ZJ
@ ¢ < ¢
SDMT12-FHF-D5224522-C 52 A 22 50 2
SDMT12-FHF-D5225522-C 52 5 22 50 2
SDMT12-FHF-D6625522-C 66 5 22 50 2 SD.. 1205.. 4015-M4x1 80-T15 2508-M10x30
SDMT12-FHF-D6626522-C 66 6 22 50 2
SDMT12-FHF-D80Z6S27-C 80 6 27 70 2 2510-M12x35

93

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16




KOPIMYCA

SNGN12 ®PE3

Pasmepsl (MM) P Komnnektyroume
Kop 3aka3a Buut WWecturpanneii - KpenéxHblit
DC ZEFP DCON LF APMX  MnacTuHa Mpuxum npUKAMa Knioy BUHT

® & ¢ 2 &

SPKN12-F75-D5024522 50| 4| 22 & 8 AKV-22-M8x1x14
SPKN12-F75-D6375522 03 5 22 4 8 2508-M10x30
SPKN12-F75-D8026527 80 6 27 50 8 2510-M12x35
SPKN12-F75-D10027S32 100 7 32 50 8 SP.N1203.. ACK-10 AKV-13-M8x1x16 | AAL-05-4 2514-M16x35
SPKN12-E75-D12578540 125 8 40 63 8
SPKN12-F75-D16029540 160 9 40 63 8
SPKN12-F75-D200712S60 200 12 60 63 8
88°
Paamepbl (Mm) p KoMnnekryrouue
Kop 3akasa Bunt WWectur i KpendxHbli
NacTHHA paHHblit  KpenéxHblil
DC ‘ZEFP‘DCON‘ LF ‘APMX Mpxnm MM Koy BHT
SNGN12-F88-D5025522 500 5 |22 40 M
SNGN12-F8B-D63Z6S22 63 6 | 22 40 11 2408-M10x30
SNGN12-F88-D8027527 80 | 7 27 50 11 SN.N1204. ACK-21 AKV-24-M6x1x1 AAL-03-3 2510-M12x35
SNGN12-F88-D10028S32 100 8 32 50 11 2514-M16x35
SNGN12-F88-D125211540 125 11 40 63 11 -

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16 9



TPGN16

TPGN22

KOPIMYCA

OPE3

DCON
\
i
>
=
90° |=
Y
.
Pasmepbl (MM) B Komnnektyroume
Kon 3akasa Buut WWecrur W KpenéxHblii
TR paHHbiii | Kpenéxubiii
DC ZEFPDCON LF APMX Mpixcnm R T BUHT
4 & & 2 &
TPGN16-F90-D5024522 50 | 4 | 22 | 40 | 12 ACK-10 AKV-22-M8Bx1x14 2407-M10x30
TPGN16-F90-D6326522 63 6 22 | 45 | 12 AKV-13-M8Bx1x16 2508-M10x30
TPGN16-F90-D80Z7S27 80 7 27 | 50 | 12 TP.N 1603.. AAL-05-4 2510-M12x35
TPGN16-F90-D10028S32 00 8 32 50 12 ACK-1 AKV-14-M8Bx1x18 2514-M16x35
TPGN16-F90-D12528540 125 | 8 | 40 | 63 | 12 -
TPGN22-F90-D6325522 63 5 22 45 18 2508-M10x30
TPGN22-F90-D80Z6S27 80 6 27 | 50 | 18 2510-M12x35
TPGN22-F90-D10027S32 100 | 7 32 | 50 18 2514-M16x35
TPGN22-F90-D12528540 125 8 | 40 | 63 | 18
TPEN22-F90-D16029540 W9 4w 6 18 TP.N 2204.. ACK-11 AKV-14-M8x1x18 AAL-05-4
TPGN22-F90-D200212560 200 12 | 60 | 63 18
TPGN22-F90-D250215S560 250 15 | 60 63 18
TPGN22-F90-D315218S60 315 18 | 60 | 63 | 18

95

www.cncmagazine.ru | sales@ecncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16




o149 3AMETOK

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

96



o149 3AMETOK

97 www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16



000 «CU3HCU3M pyn» www.cncmagazine.ru & =4[]
ABnAeTca Otblll.l.l'la.ﬂbHHM AuwnepomMm KOMnNaHuu sales@cncmagazine.ru E%
«Mukpo6op Komnosur»,
oo o ) 8 (800) 555 41 16 [m] A
AnTaiickuid Kpai, r. BapHayn, yn. BanTuidckas, 24 380HKM N0 PO Gecnnario Tlepesioi wa car




